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Информация
о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия
 «Проверка использования субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, выделенной в 2022 году бюджету муниципального образования Октябрьский район»

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 
2023 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 14.12.2022 (пункт 2.22.2), с 18.08.2023 по 08.09.2023 проведено  контрольное мероприятие «Проверка законности, целевого и эффективного использования субсидии  на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в рамках реализации основного мероприятия «Развитие инфраструктуры и материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом» подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Амурской области», выделенной в 2022 году бюджету муниципального образования Октябрьский район».
По результатам контрольного мероприятия администрации Октябрьского района и МБУДО «Центр внешкольной работы с. Екатеринославка» направлены представления.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от администрации Октябрьского района и МБУДО «Центр внешкольной работы 
с. Екатеринославка» по устранению нарушений, указанных в представлениях.
Согласно, информации, поступившей от администрации Октябрьского района в установленный срок представление не исполнено - проводится работа по заключению контракта на выполнение работ по строительству административно-бытового корпуса на ранее возведенном фундаменте. На основании обращения администрации Октябрьского района срок исполнения представления продлен до 29.12.2024. 
Согласно информации, поступившей от МБУДО «Центр внешкольной работы 
с. Екатеринославка»:
-разработан комплекс мер, направленных на недопущение выявленных нарушений в дальнейшей работе (специалист по закупкам прошел обучение, бухгалтер Учреждения принял нарушения к сведению);
[bookmark: _GoBack]-пункт 2 представления (взыскать с ООО «СтройДВ» неустойку за просрочку исполнения обязательств в размере 656,6 тыс. рублей и штрафа за нецелевое использование авансовых средств в размере 10,0 тыс. рублей по муниципальному контракту № 3629) Учреждением в установленный срок не исполнен. На основании обращения Учреждения срок исполнения представления по пункту 2 продлен до 15.06.2024 с ежемесячным предоставлением информации о его выполнении. 
Представления остаются на контроле до их полного исполнения. 

	
	
	


   







