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Информация о принятых мерах по результатам вынесенного Представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности акционерного общества «Агентство кредитных гарантий АПК» за 2019 год».
В соответствии с пунктом 2.32 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год в период с 07 октября 2020 года по 30 октября 2020 года 
в акционерном обществе «Агентство кредитных гарантий АПК» (далее – Акционерное общество) проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности акционерного общества «Агентство кредитных гарантий АПК» за 2019 год».

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес Акционерного общества направлено Представление от 12.11.2020.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данного Представления.

В представленной 07.12.2020 информации Акционерного общества сообщено следующее.

Погашение имеющейся кредиторской задолженности Акционерным обществом осуществляется за счет: 

-денежных средств, получаемых в ходе производственно-хозяйственной деятельности организации;

-денежных средств, предоставленных Акционерному обществу в виде мер государственной поддержки (субсидии).

В отношении дебиторов проведена претензионная работа на предмет взыскания задолженности. Требования Акционерного общества добровольно удовлетворены должниками частично. 

Акционерное общество выступает в рамках многих судебных дел, по которым уже приняты решения об удовлетворении исковых требований.

По факту вступления судебных актов в законную силу, исполнительные документы предъявляются на исполнение в службу судебных приставов-исполнителей, с которыми Акционерное общество проводит работу по сбору информации о ходе совершения исполнительных действий и контролирует процесс исполнения денежных обязательств должниками в рамках возбуждения исполнительных производств.  

С целью рассмотрения целесообразности разработки и последующего утверждения Бизнес-плана Акционерного общества на 2021 год с включением в него планируемых производственных показателей деятельности Акционерного общества, на 09.12.2020 назначено заседание Совета директоров Акционерного общества.
Акционерным обществом приняты во внимание замечания, касающиеся образования задолженности перед бюджетом и внебюджетными фондами  по уплате налогов и страховых взносов, своевременности перечисления налога на доходы физических лиц, а также превышения предельного срока возврата перерасхода по подотчетным суммам.
