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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному автономному учреждению социального обслуживания Амурской области «Мазановский психоневрологический интернат» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования» 

В соответствии с пунктом 2.24 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020, в период с 13.12.2021 по 30.12.2021 проведено  контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному автономному учреждению социального обслуживания Амурской области «Мазановский психоневрологический интернат» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
По результатам контрольного мероприятия направлены представления в адрес:
-директора ГАУСО «Мазановский психоневрологический интернат»; 
-министерства социальной защиты населения Амурской области.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления министерством социальной защиты населения Амурской области, согласно которой министерство обязуется:
 -соблюдать Требования Порядка предоставления из областного бюджета субсидий областным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими государственного задания, утвержденного постановлением Правительства Амурской области от 10.08.2015 № 384 (с изменениями);
[bookmark: _GoBack]-принять меры по обеспечению контроля за проведением ГАУСО Амурской области «Мазановский психоневрологический интернат» мероприятий по уничтожению и списанию находящихся у него в оперативном управлении непригодных для эксплуатации объектов недвижимости, расположенных в п. Пионерский.



