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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2021 году министерству социальной защиты населения Амурской области на предоставление многодетным семьям, имеющим 5 и более детей, заключившим социальный контракт, социальной выплаты на приобретение автотранспорта или сельскохозяйственной техники в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семьи и детей в Амурской области» государственной программы «Развитие системы социальной защиты населения Амурской области» 


В соответствии с пунктом 2.3 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 17.01.2022 по 28.01.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2021 году министерству социальной защиты населения Амурской области на предоставление многодетным семьям, имеющим 5 и более детей, заключившим социальный контракт, социальной выплаты на приобретение автотранспорта или сельскохозяйственной техники в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семьи и детей в Амурской области» государственной программы «Развитие системы социальной защиты населения Амурской области». По итогам контрольного мероприятия направлено представление министерству социальной защиты населения Амурской области (далее – Министерство).
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления:
[bookmark: _GoBack]1) Министерством разработан проект постановления Правительства Амурской области, предусматривающий внесение изменений в Порядок предоставления многодетным семьям, имеющим 5 и более детей, заключившим социальный контракт, социальной выплаты на приобретение автотранспорта или сельскохозяйственной техники, утвержденный постановлением Правительства Амурской области от 06.07.2021 № 448, в том числе в части:
-определения цели предоставления социальной выплаты;
-установления запрета на отчуждение приобретенного за счет социальной выплаты автотранспорта или сельскохозяйственной техники, а также срока, в течение которого транспортные средства не подлежат отчуждению. 
2) Представлены копии документов, подтверждающие оформление транспортного средства, получателем социальной выплаты. 




