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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному автономному учреждению Амурской области «Спортивная школа олимпийского резерва» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с пунктом 2.37 плана работы контрольно-счетной палаты на 2020 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному автономному учреждению Амурской области «Спортивная школа олимпийского резерва» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования». 
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области государственному автономному учреждению Амурской области «Спортивная школа олимпийского резерва» (далее – Учреждение) направлено представление от 02.11.2020 № 75 с предложениями об устранении нарушений.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах  Учреждением, согласно которой:
-издан приказ о повышении контроля за соблюдением обязанностей по регистрации договоров в Управлении Росреестра по Амурской области при заключении договоров аренды на срок не менее года;
-внесены изменения в Положение о порядке проведения регламентированных закупок товаров, работ, услуг для нужд Учреждения в части сроков размещения плана закупок, а также информации о внесении изменений;
-размещены в единой информационной системе за 2020 год: сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком по результатам закупки товаров, работ, услуг, в том числе об общей стоимости договоров, информация о которых не внесена в реестр договоров; сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком по результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика); сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) по результатам конкурентной закупки, признанной несостоявшейся;
-назначен ответственный за осуществление закупок в Учреждении (приказ от 05.10.2020 № 69-к); 
-приведена в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации Учетная политика Учреждения в части определения порядка отражения и признания доходов; 
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