Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году автономной некоммерческой организации «Агентство Амурской области по привлечению инвестиций» в виде субсидии (имущественный взнос) на финансовое обеспечение уставной деятельности, субсидий на создание и (или) развитие, финансовое обеспечение центров поддержки экспорта»

В соответствии с пунктом 2.15 плана работы контрольно-счетной палаты на 2020 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области 
от 26.12.2019, в период с 19.06.2020 по 15.07.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году автономной некоммерческой организации «Агентство Амурской области по привлечению инвестиций» в виде субсидии (имущественный взнос) на финансовое обеспечение уставной деятельности, субсидий на создание и (или) развитие, финансовое обеспечение центров поддержки экспорта».
По итогам контрольного мероприятия директору автономной некоммерческой организации «Агентство Амурской области по привлечению инвестиций» (далее – Агентство)  было направлено представление от 30.07.2020 № 60. 
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области 13.08.2020 поступила информация об исполнении представления от 30.07.2020 № 60, по результатам рассмотрения которого Агентством сообщается, что:
-с целью приведения размера суточных при командировках в г. Москва в соответствие с размерами, установленными для государственных гражданских служащих области, на основании приказа директора от 10.08.2020 № 26-од в Положение о служебных командировках Агентства внесены соответствующие изменения;
-с целью нормирования и объективной оценки эффективности использования бюджетных средств при осуществлении Агентством представительских расходов разработано и приказом от 04.08.2020 № 23-од утверждено Положение о представительских расходах;
-с целью эффективного использования бюджетных средств при осуществлении закупок Агентство планирует в срок до 01.09.2020 представить на утверждение Наблюдательному совету изменения, внесенные в Положение о закупках для нужд Агентства, в части сокращения оснований для прямых закупок способом «у единственного поставщика»;
-в соответствии с требованиями пункта 4 Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» (ПБУ 1/2008), утвержденного Приказом Минфина России от 06.10.2008 № 106н в учетную политику Агентства внесены изменения в части правил документооборота, утвержденные приказом от 04.08.2020 № 24-од;
-приняты к сведению рекомендации контрольно-счетной палаты Амурской области в отношении планирования и осуществления расходов Центром поддержки экспорта, а также в отношении составления бухгалтерской отчетности Агентства в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
[bookmark: _GoBack]-с целью привлечения к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения, выявленные проверкой, в Агентстве проводится служебная проверка, по результатам которой будет принято соответствующее решение.
