Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Хорогочинский сельсовет Тындинского района Амурской области за 2019 год».
В соответствии с пунктом 2.19.22 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год в период с 07.05.2020 по 22.05.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Хорогочинский сельсовет Тындинского района Амурской области 
за 2019 год».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем контрольно-счетной палатой Амурской области 15.06.2020 
в адрес Хорогочинского сельсовета Тындинского района Амурской области направлено представление.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данного представления.
В представленной 14.07.2020 информации главы Хорогочинского сельсовета Тындинского района Амурской области сообщено, что выявленные проверкой нижеперечисленные нарушения и недостатки приняты администрацией во внимание:
-выполнение условий заключаемых соглашений о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета;
-соблюдение требований Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н.
[bookmark: _GoBack]Специалистам муниципального учреждения «Управление финансов администрации Тындинского района», ответственным за выявленные в ходе контрольного мероприятия нарушения, объявлены замечания.

