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Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2020 году в виде субвенции на финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках подпрограммы «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории области» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области» бюджету муниципального образования город Белогорск».

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 
2021 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области 
от 28.12.2020 (пункт 2.19.2), поручением от 26.07.2021 № 44, выданным заместителем председателя контрольно-счетной палаты Амурской области, в период с 26.07.2021 по 06.08.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2020 году в виде субвенции на финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках подпрограммы «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории области» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области» бюджету муниципального образования город Белогорск».
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения аналогичных нарушений в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес муниципального образования город Белогорск направлено представление.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области от муниципального образования город Белогорск поступила информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах (далее – Информация).
Согласно Информации, по результатам рассмотрения представления контрольно-счетной палаты, принято решение о внесении изменений в Положение «О муниципальном казенном учреждении «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» в части деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории городского округа».
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