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[bookmark: _GoBack]Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, выделенной в 2021 году бюджету МО город Благовещенск»

В соответствии с пунктом 2.37 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 19.12.2022 по 20.01.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, выделенной в 2021 году бюджету муниципального образования город Благовещенск на мероприятие «Поддержка административного центра Амурской области» муниципальной программы «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности, благоустройство территории города Благовещенска».

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлено представление начальнику управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Благовещенска.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, согласно которой неправомерно использованные средства субсидии в сумме 697,3 тыс. рублей возвращены в областной бюджет. 

