

2

Информация о мерах, принятых по результатам исполнения представлений по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному учреждению Амурской области «Амурская авиабаза» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с пунктом 2.30 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 17.10.2022 по 18.11.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному учреждению Амурской области «Амурская авиабаза» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес государственного автономного учреждения Амурской области «Амурская авиабаза» (далее – Учреждение) и в адрес министерства лесного хозяйства и пожарной безопасности Амурской области (далее – Министерство) направлены представления.
[bookmark: _GoBack]Согласно информации, представленной в ответ на представление, Учреждением сообщено следующее: 
- в рамках мер, принимаемых по взысканию пени за несвоевременную поставку товаров (выполнение работ, оказание услуг), с учетом встречных требований, Учреждением взыскано  161,4 тыс. рублей;
-с целью исключения рисков потерь финансовых средств в случае перечисления поставщикам аванса при заключении договоров с единственным поставщиком в проекте договора будет предусмотрено обеспечение исполнения договора, равное сумме аванса;
-приняты меры по исправлению ошибок, допущенных в бухгалтерском учете, в подтверждение которых представлены бухгалтерские справки и оборотно-сальдовые ведомости;
-в рамках принятия мер по передаче в казну области не используемого 
для выполнения уставных задач земельного участка площадью 3359 кв.м, проведено его обследование с привлечением кадастрового инженера. По результатам обследования выявлены расхождения в сведениях, указанных по данному участку в ЕГРН, затрудняющие проведение дальнейших процедур передачи земельного участка в казну, в связи с чем, Учреждение для решения сложившейся проблемы обратилось в министерство имущественных отношений Амурской области; 
-в дальнейшем при направлении в Министерство отчетов «О достижении значений результатов предоставления субсидии» Учреждение обязуется составлять их на основании подтверждающих документов;
-с целью недопущения в дальнейшем нарушений требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» сотрудникам, ответственным за данный участок работы, даны разъяснения о недопустимости подобных нарушений.
С целью недопущения в дальнейшем нарушений бюджетного законодательства проведено рабочее совещания с должностными лицами Учреждения, на котором принято решение усилить контроль за исполнением должностных обязанностей сотрудниками Учреждения.
Согласно информации, представленной в ответ на представление, Министерством сообщено следующее:
-государственное задание, доведенное Учреждению на 2022 год, приведено в соответствие с Положением о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ);
-наименования работ в соглашении о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение государственного задания приведены в соответствие с наименованиями работ согласно доведенному государственному заданию; 
-в соответствии с Соглашением от 12.01.2021 № 1 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2021 год» Учреждением произведен возврат в областной бюджет субсидии в сумме 1305,9  тыс.  рублей;
-с целью применения коэффициента платной деятельности, предусмотренного  Положением о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) для расчета норматива финансовых затрат, в настоящее время на основании данных за отчетный финансовый год ведется работа по расчету коэффициента платной деятельности, который в дальнейшем будет учтен при внесении изменений в Порядок определения нормативных затрат, связанных с оказанием государственных услуг (выполнения работ);
-на основании Соглашений о предоставлении субсидий на иные цели принято решение принимать отчет «О достижении значений результатов предоставления субсидии» с предоставлением подтверждающих документов;
-проведена проверка действующих соглашений о предоставлении субсидии на иные цели, по результатам которой установлено, что соглашения содержат значения результатов предоставления иной субсидии.
Министерством учтены выявленные нарушения, ответственным специалистам указано на недопущение их в дальнейшем.

