Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, предоставленных в 2019 году на обеспечение выполнения функций государственного казенного учреждения Амурской области «Центр обеспечения гражданской защиты и пожарной безопасности Амурской области»

В соответствии с пунктом 2.9 плана работы контрольно-счетной палаты на 2020 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области 
от 26.12.2019, в период с 06.02.2020 по 02.03.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, предоставленных в 2019 году на обеспечение выполнения функций государственного казенного учреждения Амурской области «Центр обеспечения гражданской защиты и пожарной безопасности Амурской области».
По итогам контрольного мероприятия начальнику государственного казенного учреждения Амурской области «Центр обеспечения гражданской защиты и пожарной безопасности Амурской области» (далее – Учреждение)  было направлено представление от 06.03.2020 № 11.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от 01.04.2020 № 305 об исполнении представления от 06.03.2020 года № 11, по результатам рассмотрения которого Учреждением: 
-на основании приказа от 16.01.2020 № 28-п внесены изменения в Нормы выдачи смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с Трудовым законодательством; 
-продолжена претензионно-исковая работа по взысканию дебиторской задолженности, в рамках которой заявлены требования о включении в третью очередь в реестр требований кредиторов;
- на основании приказа начальника Учреждения от 13.03.2020 № 131-п в Учетную политику учреждения внесены изменения в части порядка формирования резервов в соответствии с требованиями Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 
№ 157н;
[bookmark: _GoBack]-специалистам, ответственным за соответствующие направления деятельности указано на необходимость усиления контроля за своими участками работы.  
В дальнейшем Учреждение обязуется:
-не допускать подобные недостатки в своей работе;
-принимать все необходимые меры по недопущению неэффективного расходования бюджетных средств;
-не допускать случаев несвоевременной уплаты налогов и страховых взносов.
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