Информация о проведении экспертизы проектов законов Амурской области 
 в марте 2024 года.

Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлены и направлены  06.03.2024 в Законодательное Собрание Амурской области заключения на проекты законов Амурской области «О преобразовании сельских поселений Мазановского района Амурской области во вновь образованное муниципальное образование Мазановский муниципальный округ Амурской области»; «О преобразовании городских и сельских поселений Магдагачиснкого района Амурской области во вновь образованное муниципальное образование Магдагачинский муниципальный округ Амурской области».
Контрольно-счетной палатой Амурской области предложено определить источники, за счет которых будут предусмотрены дополнительные расходы областного бюджета на реализацию данных законопроектов в 2024 году.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  15.03.2024 в Законодательное Собрание Амурской области заключение на проект закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Амурской области государственными полномочиями Амурской области по возмещению транспортным организациям расходов, связанных с перевозкой граждан отдельных категорий».
Контрольно-счетной палатой Амурской области предложено представить расчет объема средств, необходимых в 2024 году на реализацию законопроекта.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  19.03.2024 в Законодательное Собрание Амурской области	заключение на проект закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Заключение, подготовленное по результатам проведенной Контрольно-счетной палатой Амурской области финансовой экспертизы законопроекта, замечаний и предложений не содержит.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  19.03.2024 в Законодательное Собрание Амурской области	заключение на проект закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об отдельных вопросах оказания бесплатной юридической помощи в Амурской области».
Контрольно-счетной палатой Амурской области предложено определить источники, за счет которых будут предусмотрены дополнительные расходы областного бюджета  на реализацию законопроекта в 2024 году.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  27.03.2024 в Законодательное Собрание Амурской области	заключение на поправки к проекту закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
[bookmark: _GoBack]Заключение, подготовленное по результатам проведенной Контрольно-счетной палатой Амурской области финансовой экспертизы законопроекта, замечаний и предложений к поправкам не содержит.


