Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году министерству сельского хозяйства области на реализацию основных мероприятий: - «Региональный проект «Экспорт продукции АПК» в рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт»; «Региональный проект «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

В соответствии с пунктом 2.29 Плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020, в период с 08.11.2021 по 28.11.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году министерству сельского хозяйства области на реализацию основных мероприятий: - «Региональный проект «Экспорт продукции АПК» в рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт»; «Региональный проект «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
По итогам контрольного мероприятия направлено представление.
[bookmark: _GoBack]В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении представления, из которой следует что выявленные проверкой недостатки в части внесения изменений в государственную программу без учета Методических указаний по разработке и реализации государственных программ Российской Федерации и ненадлежащего контроля за достижением значений показателей результативности получателями субсидий учтены. 
