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Информация о дополнительных мерах, принятых по результатам исполнения представления по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования, соблюдения условий и порядка предоставления в 2019 году бюджету Благовещенского района субсидии на улучшение жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности, в рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области»

В соответствии с пунктом 2.30 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год в период с 18.08.2020 по 25.08.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования, соблюдения условий и порядка предоставления в 2019 году бюджету Благовещенского района субсидии на улучшение жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности, в рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области».

По итогам контрольного мероприятия в адрес администрации Благовещенского района Амурской области направлено представление от 10.09.2020 № 66.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила дополнительная информация от 08.04.2021 об исполнении представления от 10.09.2020 № 66.

Согласно представленной информации исковые требования администрации Благовещенского района к Пилягиной Н.В. о взыскании суммы социальной выплаты оставлены без удовлетворения по решению Благовещенского районного суда.
