Информация 
о проведении экспертизы проектов законов Амурской области, постановлений Законодательного Собрания Амурской области в сентябре 2013 года
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  13.09.2013 года  в Законодательное Собрание Амурской области на проект закона Амурской области «О внесении изменения в Закон Амурской области «О межбюджетных отношениях в Амурской области».  Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным  принятие проекта закона в первом чтении. 
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено 17.09.2013 года в Законодательное Собрание  Амурской области заключение на поправки к проекту закона Амурской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Амурской области «О дорожном фонде Амурской области». Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным  принятие законопроекта во втором чтении, с учетом поправок.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено 19.09.2013 года в Законодательное Собрание Амурской области заключение на поправки к проекту закона Амурской области «О регулировании численности безнадзорных животных на территории области и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Амурской области по организации проведения мероприятий по регулированию численности безнадзорных животных. Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным  принятие поправок к проекту закона во втором чтении.  
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено 19.09.2013 года в Законодательное Собрание Амурской области заключение на проект закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов». Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным принятие проекта закона Амурской области в первом чтении.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено 20.09.2013 года в Законодательное Собрание Амурской области заключение на проект закона Амурской области «О дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем и дополнительном образовании в Амурской области». Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным принятие проекта закона Амурской области в первом чтении.

Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  26.09.2013 года в Законодательное Собрание Амурской области заключение на проект закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «О государственных должностях Амурской области». 
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено 26.09.2013 года в Законодательное Собрание Амурской области заключение на поправки к проекту закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов». Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным  принятие поправок к проекту закона Амурской области во втором чтении.
