Информация
о принятых мерах по результатам рассмотрения представлений, направленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному казенному учреждению Амурской области «Строитель» в виде бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности области»
В соответствии с пунктом 2.11 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год в период с 04.04.2022 по 27.04.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному казенному учреждению Амурской области «Строитель» в виде бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности области». 
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой Амурской области по итогам контрольного мероприятия ГКУ Амурской области «Строитель» внесено представление № 24 от 18.05.2022. 
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от ГКУ Амурской области «Строитель» от 11.07.2022, согласно которой учреждением по результатам рассмотрения представления приняты меры к устранению нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием. 
Так, учреждением представлена информация: 
-о поступивших суммах неустойки, работе учреждения в части подготовки претензий и исковых требований о взыскании сумм неустойки в отношении подрядчиков, допустивших нарушении сроков выполнения обязательств по государственным контрактам, а также подрядчика, не обеспечившего целевое использование авансовых платежей; 
-о результатах рассмотрения исковых требований по передаче муниципальному образованию объектов незавершенного строительства и исполнении Решения Арбитражного суда Амурской области о передаче затрат, сформированных по объектам незавершенного строительства;
-о принимаемых мерах по разработке мероприятий, направленных на сокращение объектов незавершенного строительства, передаче муниципальным образованиям сооружений, построенных в рамках государственных программ.
ГКУ Амурской области «Строитель» в представленной информации сообщено о том, что по результатам рассмотрения требований, а также принимаемых мер к устранению нарушений, связанных с отсутствием передачи балансодержателям завершенных строительством объектов, в адрес контрольно-счетной палаты области будет представлена дополнительная информация. 
Исполнение представления оставлено на контроле.
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