РЕЗОЛЮЦИЯ

XI конференции
Ассоциации контрольно-счетных органов 

Амурской области

12 сентября 2014 года

Участники XI конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области, обсудив вопросы осуществления финансового контроля в условиях изменения бюджетного законодательства, заслушав доклады и выступления, рассмотрев представленные к конференции материалы, отмечают следующее.

Вопрос совершенствования механизмов государственного и муниципального финансового контроля остается одним из приоритетных направлений развития бюджетной политики в России. Значительным шагом в развитии государственного (муниципального) финансового контроля явилось принятие Федерального закона от 23.07.2013 № 252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», главной целью которого является организация и полноценное осуществление действенного контроля использования бюджетных средств.

Деятельность контрольно-счетных органов должна быть направлена на решение задач по развитию единой системы внешнего государственного и муниципального финансового контроля и ее совершенствованию в условиях реформирования бюджетного процесса, что в свою очередь требует дальнейшего развития нормативно-правовой базы в вопросах организации деятельности органов финансового контроля.
Признавая, что эффективность бюджетных расходов является главным инструментом бюджетной политики государства, участниками конференции отмечена необходимость усиления роли контрольно-счетных органов в повышении эффективности расходования бюджетных средств, внедрения в практику работы аудита эффективности бюджетных расходов. 
Формирование программного бюджета диктует потребность в обеспечении качественного исполнения полномочий органов внешнего финансового контроля в части проведения экспертизы государственных и муниципальных программ.
Одним из новых направлений полномочий органов внешнего финансового контроля является осуществление аудита в сфере закупок, товаров, работ и услуг. 
Участниками конференции отмечена необходимость разработки методических документов и стандартов для осуществления контрольно-счетными органами данных полномочий. 
Понимая важность и значимость применения в практической работе контрольно-счетных органов представленных действующим законодательством мер ответственности и механизмов привлечения к ответственности, обращено внимание, что остается открытым вопрос о наделении должностных лиц муниципальных контрольно-счетных органов правом составлять протоколы об административных правонарушениях в бюджетной сфере.

Участниками Конференции отмечено, что изменения, касающиеся деятельности органов внешнего государственного финансового контроля неизбежно влекут за собой необходимость повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности, выполняемой специалистами контрольно-счетных органов.

Участники Конференции считают необходимым согласиться с основными положениями, выводами и предложениями, содержащимися в докладе председателя Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области, председателя контрольно-счетной палаты Амурской области и выступлениях участников Конференции.

Участники Конференции считают необходимым определить в качестве основных задач, стоящих перед контрольно-счетными органами на муниципальном уровне:
- планирование контрольной и экспертно-аналитической деятельности на 2015 год с учетом всего объема полномочий, возложенных действующим законодательством на органы внешнего муниципального финансового контроля;
-внедрение в практику контрольной и экспертно-аналитической работы аудита эффективности бюджетных расходов, аудита в сфере закупок, товаров, работ и услуг.

- обеспечение со стороны органов внешнего муниципального финансового контроля качества проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, своевременности и полноты применения мер ответственности за нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации;
- усиление контроля за качеством управления бюджетными ресурсами с учетом перераспределения полномочий и финансовых источников на их реализацию между различными уровнями бюджетной системы, включая заключение Соглашений с поселениями о передаче контрольных полномочий контрольно-счетным органам муниципальных районов.

Участники Конференции считают целесообразным:

-обратиться в Законодательное Собрание Амурской области с предложением наделения должностных лиц муниципальных контрольно-счетных органов правом составления протоколов об административных правонарушениях в бюджетной сфере;
-учитывая значительное количество изменений нормативно-правовой базы, определяющей деятельность контрольно-счетных органов, продолжить работу по совершенствованию профессионального образования сотрудников муниципальных контрольно-счетных органов, при формировании расходов на содержание контрольно-счетных органов на 2015 год учесть расходы по направлению сотрудников муниципальных контрольно-счетных органов на курсы повышения квалификации, рассмотреть возможность проведения тематических семинаров силами Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области;

-рекомендовать контрольно-счетной палате Амурской области разработку стандартов финансового контроля «Порядок проведения экспертизы государственных (муниципальных) программ», «Порядок проведения аудита в сфере закупок, товаров, работ и услуг»;
-продолжить практику проведения конкурса «Лучший финансовый контролер Амурской области»;
-рекомендовать муниципальным контрольно-счетным органам в целях организации обмена опытом обеспечить регулярное размещение информации на собственных сайтах в сети Интернет или на сайте контрольно-счетной палаты Амурской области;

-в целях повышения гласности и открытости деятельности органов государственного и муниципального финансового контроля Амурской области разместить материалы Конференции на интернет-сайте контрольно-счетной палаты Амурской области.
