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Информация о дополнительных мерах, принятых по результатам вынесенного представления по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» муниципальному образованию Благовещенский район»
В соответствии с пунктом 2.7.3 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год в период с  13.05.2021 по 03.06.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» муниципальному образованию Благовещенский район».

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес главы Благовещенского района направлено представление от 28.06.2021 № 27.

В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила дополнительная информация об исполнении данного представления, согласно которой:

· произведен возврат неправомерно использованных средств в сумме 2340,5 тыс. рублей; 

· подрядной организацией по муниципальному контракту от 20.04.2020 № 23/20 устранены дефекты в рамках гарантийных обязательств;

· в адрес подрядных организаций повторно направлены требования об устранении дефектов в рамках гарантийных обязательств по муниципальным контрактам от 20.04.2020 
№ 25/20 и от 20.04.2020 № 24/20 в срок до 16.09.2021. В случае неисполнения вышеуказанных требований администрацией Благовещенского района будут поданы исковые заявления о принуждении подрядчиков к устранению дефектов в рамках гарантийных обязательств; 
· исковые заявления о взыскании неустойки за просрочку исполнения обязательств по двум муниципальным контрактам находятся на рассмотрении Арбитражного суда Амурской области, по одному контракту иск удовлетворен в полном объеме;
· с подрядчиков частично взысканы неустойки и штрафы за ненадлежащее исполнение условий муниципальных контрактов в общей сумме 879,3 тыс. рублей;

· направлено требование в адрес организации, осуществляющей строительный контроль, об уплате штрафа в связи с ненадлежащим исполнением обязательств по муниципальному контракту, а также о возмещении убытков, понесенных администрацией Благовещенского района в связи с ненадлежащим исполнением обязательств по контракту.
