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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2019-2020 годах министерству здравоохранения области на реализацию подпрограммы «Кадровое обеспечение системы здравоохранения Амурской области» государственной программы «Развитие здравоохранения Амурской области»


В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020 (пункт 2.13), поручением председателя контрольно-счетной палаты Амурской области от 24.11.2021 № 67 в период с 29.11.2021 по 20.12.2021 в министерстве здравоохранения Амурской области проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в 2019-2020 годах министерству здравоохранения области на реализацию подпрограммы «Кадровое обеспечение системы здравоохранения Амурской области» государственной программы «Развитие здравоохранения Амурской области».
По результатам проверки установлен факт не осуществления в отношении медицинского работника претензионной работы по возврату части единовременной компенсационной выплаты, рассчитанной пропорционально неотработанному периоду со дня прекращения трудового договора. Выявленный факт свидетельствует о недостатках в организации и проведении претензионно-исковой работы в министерстве. 
В целях недопущения совершения аналогичного нарушения в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес министерства здравоохранения области направлено представление.
Согласно информации представленной в ответ на представление в адрес медицинского работника министерством юстиции подготовлено и направлено исковое заявление в суд.
Начальнику отдела управления кадрами и профессиональной подготовки министерства строго указано на своевременность организации претензионно-исковой работы в отношении медицинских работников, прекративших трудовые отношения с медицинскими организациями и не исполнивших обязательства по возврату части единовременной компенсационной выплаты.
Должностные лица к дисциплинарной ответственности не привлекались.
Проводимые министерством мероприятия по взысканию части единовременной компенсационной выплаты остаются на контроле контрольно-счетной палаты.

