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Информация о дополнительных мерах, принятых по результатам исполнения представления по итогам контрольного мероприятия «Проверка министерства здравоохранения Амурской области по вопросу целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на приобретение медицинского оборудования, противовирусных и антибактериальных препаратов, средств индивидуальной защиты, ремонт помещений медицинских учреждений, выплаты стимулирующего характера медицинским работникам и иных расходов в рамках реализации мероприятий по профилактике, предупреждению и своевременному лечению новой коронавирусной инфекции COVID-19»
На основании обращения прокуратуры Амурской области, в соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019 (пункт 2.46), поручением председателя контрольно-счетной палаты Амурской области 02.12.2020 № 84 в период с 03.12.2020 по 26.01.2021 в министерстве здравоохранения Амурской области проведено контрольное мероприятие  «Проверка министерства здравоохранения Амурской области по вопросу целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на приобретение медицинского оборудования, противовирусных и антибактериальных препаратов, средств индивидуальной защиты, ремонт помещений медицинских учреждений, выплаты стимулирующего характера медицинским работникам и иных расходов в рамках реализации мероприятий по профилактике, предупреждению и своевременному лечению новой коронавирусной инфекции COVID-19».

В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес объекта контрольного мероприятия направлено представление от 15.02.2021 № 2.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила дополнительная информация от 11.02.2022 об исполнении данного представления, согласно которой:

· взысканы пени с поставщиков, допустивших несоблюдение сроков исполнения контрактных обязательств. в сумме 126,3 тыс. рублей; 
· в отношении поставщиков, добровольно не исполнивших обязательства по уплате неустойки, направлены документы в министерство юстиции Амурской области для взыскания штрафов и пени в судебном порядке.
