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Информация о принятых мерах по результатам представлений, направленных по итогам контрольного мероприятия по вопросу использования средств субсидии, выделенной бюджету МО город Белогорск на модернизацию 
объектов коммунальной инфраструктуры

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.13.1 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2023 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 14.12.2022, в период с 01.06.2023 по 16.06.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, целевого и эффективного использования субсидии на софинансирование мероприятий, направленных на модернизацию коммунальной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области», выделенной в 2022 году бюджету муниципального образования город Белогорск».

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлены представления:
-министру жилищно-коммунального хозяйства Амурской области;
-председателю МКУ «Комитет имущественных отношений администрации города Белогорск»;
-начальнику МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Белогорск».
Из поступившей информации Министерства жилищно-коммунального хозяйства Амурской области следует, что нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольного мероприятия, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Из поступившей информации МКУ «Комитет имущественных отношений администрации города Белогорск» следует, что объекты движимого имущества, созданные в результате модернизации котельной «Южная», отражены в составе казны муниципального образования город Белогорск и учтены на соответствующих счетах бухгалтерского учета.
Из поступившей информации МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Белогорск» следует, что в Арбитражный суд Амурской области направлено исковое заявление о взыскании с подрядной организации суммы неосновательного обогащения (оплаты за счет субсидии необоснованно предъявленных подрядчиком расходов). 
Вопрос по возврату неправомерно использованных средств субсидии в областной бюджет остается на контроле контрольно-счетной палаты.
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