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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году министерству жилищно-коммунального хозяйства области на приобретение автомобильной коммунальной техники, предназначенной для оказания услуг населению и для проведения аварийно-восстановительных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства, в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышения качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы Амурской области «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области»

В соответствии с п. 2.14 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020, в период с 01.07.2021 по 20.07.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году министерству жилищно-коммунального хозяйства области на приобретение автомобильной коммунальной техники, предназначенной для оказания услуг населению и для проведения аварийно-восстановительных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства, в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышения качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы Амурской области «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области».
По результатам контрольного мероприятия направлено представление министру жилищно-коммунального хозяйства Амурской области.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления.
1. В адрес контрагента, допустившего просрочку исполнения обязательств по государственному контракту,  направлено требование об оплате неустойки на сумму 3,9 тыс. рублей. Оплата неустойки произведена контрагентом в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]2. Муниципальными образованиями Зейского, Свободненского районов и муниципальным образованием рабочий поселок (пгт) Экимчан представлены копии первичных документов (путевых листов), подтверждающих использование трех единиц автомобильной коммунальной техники общей стоимостью 7541,3 тыс. рублей по своему назначению.

