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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, выделенной в 2020-2021 годах на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» бюджету муниципального образования 
город Сковородино»

В соответствии с пунктом 2.24.1 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, выделенной в 2020-2021 годах на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» бюджету муниципального образования город Сковородино».
По итогам контрольного мероприятия направлено представление от 01.11.2022 № 78.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления. Администрацией города Сковородино приняты следующие меры:
1. Внесены изменения в показатели муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории города Сковородино на период 2019-2025 годов», соответствующие региональной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов», утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 29.03.2019 № 152 (в части площади аварийного жилищного фонда, количества расселяемых помещений, числа жителей, планируемых к расселению).
2. Произведен возврат в областной бюджет неправомерно использованных средств субсидии в сумме 328,1 тыс. рублей.
3. Должностному лицу администрации города Сковородино, допустившему нарушения, объявлено дисциплинарное взыскание.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что администрацией города Сковородино не в полном объеме представлена информация о взыскании штрафных санкций с подрядчиков, допустивших нарушения условий исполнения муниципальных контрактов, контрольно-счетной палатой Амурской области сделан запрос о предоставлении дополнительной информации.
Исполнение пункта 3 представления оставлено на контроле.




