Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году бюджету муниципального образования город Благовещенск на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми в возрасте от 1,5 до 3 лет в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы «Развитие образования Амурской области»
В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 
2021 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020 (п.2.17) в период с 17.08.2021 по 31.08.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году бюджету муниципального образования город Благовещенск на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми в возрасте от 1,5 до 3 лет в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы «Развитие образования Амурской области».
По итогам контрольного мероприятия направлено представление начальнику управления образования администрации города Благовещенска с предложением о восстановлении в областной бюджет неправомерно использованных средств субсидии на софинансирование мероприятий по созданию условий для осуществления присмотра и ухода за детьми в возрасте от 1,5 до 3 лет.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, из которой следует, что сумма неправомерных расходов  восстановлена в доход областного бюджета в полном объеме.
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