РЕЗОЛЮЦИЯ

XVIII Конференции
Ассоциации контрольно-счетных органов 

Амурской области

23 сентября 2022 года

Участники XVIII Конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области на тему «Актуальные вопросы деятельности контрольно-счетных органов Амурской области», заслушав и обсудив доклады и выступления, отмечают следующее. 

С 30 сентября 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 01.07.2021 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», которым внесены значительные изменения, направленные на обеспечение независимости работы контрольно-счетных органов, повышение статуса и профессионализма их должностных лиц. 
Председателем контрольно-счетной палаты Амурской области представлены данные мониторинга в части приведения муниципальных правовых актов, регулирующих деятельность контрольно-счетных органов муниципальных образований Амурской области, в соответствие с нормами федерального законодательства, который показал, что до настоящего времени в отдельных муниципальных образованиях области эта работа не завершена. Так, не зарегистрированы в качестве юридических лиц контрольно-счетные органы города Свободный, города Шимановска, Шимановского района, не внесены изменения в муниципальные правовые акты в части уточнения полномочий контрольно-счетных органов городов Белогорска и Шимановска, пгт. Прогресс, Шимановского и Селемджинского районов.
Участниками Конференции в ходе обсуждения отмечено, что председатель, заместитель председателя и аудитор контрольно-счетного органа не являются депутатами, выборными должностными лицами местного самоуправления, расходы на оплату их труда, не подпадают под ограничения, установленные пунктом 2 статьи 136 БК РФ, при этом, по сложившейся в Амурской области практике, расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности контрольно-счетных органов, включаются в общий объем расходов, который ограничен установленными высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации нормативами формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и (или) содержание органов местного самоуправления. 
Отмечено расширение полномочий контрольно-счетных органов по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Обращено внимание на отсутствие реализации прав контрольно-счетных органов на предоставление необходимого для реализации полномочий постоянного доступа к государственным и муниципальным информационным системам в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательством Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне. Участниками Конференции отмечена необходимость изучения данного вопроса и последующего обмена опытом работы по практической реализации этого права. 
Участники Конференции считают необходимым согласиться с основными положениями, выводами и предложениями, содержащимися в докладе председателя Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области, председателя контрольно-счетной палаты Амурской области и выступлениях участников Конференции.

В качестве первоочередных задач, стоящих перед контрольно-счетными органами муниципальных образований, участники Конференции считают необходимым определить:
-приведение нормативных правовых актов, регулирующих деятельность контрольно-счетных органов муниципальных образований Амурской области, в соответствие с Федеральным законом от 01.07.2021 
№ 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;
-обеспечение со стороны контрольно-счетных органов полномочий, возложенных действующим законодательством на органы внешнего финансового контроля, планирование контрольной и экспертно-аналитической деятельности на 2023 год с учетом расширения перечня полномочий;
-практическую реализацию прав контрольно-счетных органов на предоставление необходимого для реализации полномочий постоянного доступа к государственным и муниципальным информационным системам в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательством Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.
Участники Конференции считают целесообразным:

1. Рекомендовать представительным органам муниципальных образований Амурской области - города Свободный, города Шимановска, города Белогорска, Шимановского района, Селемджинского района, 
пгт. Прогресс обеспечить в кратчайшие сроки внесение изменений в муниципальные правовые акты, регулирующие деятельность контрольно-счетных органов муниципальных образований Амурской области.
2. Поручить контрольно-счетной палате Амурской области:

- обратиться в министерство финансов Амурской области за разъяснением вопроса обоснованности включения расходов на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности в контрольно-счетных органах, в нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и (или) содержание органов местного самоуправления 
- определить перечень совместных и параллельных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетной палаты области и контрольно-счетных органов муниципальных образований для включения в планы работ на 2023 год, организовать проведение семинаров–практикумов по направлениям совместных и параллельных проверок;

- организовать обмен опытом между контрольно-счетными органами муниципальных образований Амурской области по вопросам использования государственных и муниципальных информационных систем при осуществлении внешнего государственного и муниципального финансового контроля.
