РЕЗОЛЮЦИЯ

XVI Конференции
Ассоциации контрольно-счетных органов 

Амурской области

27 сентября 2019 года

Участники XVI Конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области на тему «Особенности организации и осуществления внешнего государственного и муниципального финансового контроля в современных условиях», заслушав и обсудив доклады и выступления, отмечают следующее. 
Рассматривая первоочередные задачи контрольно-счетных органов на современном этапе, присутствующие отметили, что, являясь участниками стратегического планирования, контрольно-счетным органам необходимо обеспечить проведение экспертно-аналитических и иных мероприятий в целях мониторинга и оценки достижения национальных целей, обозначенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204. 
Участниками Конференции обсуждены изменения в Закон Амурской области «О контрольно-счетной палате Амурской области», определяющие порядок заключения соглашений о передаче контрольно-счетной палате Амурской области полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Отмечена необходимость сохранения контрольно-счетных органов муниципальных районов и городских округов Амурской области, что в свою очередь требует усиления роли муниципальных контрольно-счетных органов в вопросах повышения эффективности расходования бюджетных средств и использования муниципального имущества, применения комплекса мер, направленных на устранение и предотвращение финансовых нарушений. 
Между участниками Конференции состоялся полезный обмен опытом практической работы по основным направлениям деятельности, в том числе по исполнению соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля сельскими поселениями на уровень муниципальных районов, по реализации полномочий на составление протоколов об административной ответственности, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, аудиту эффективности муниципальных программ.  
Участники Конференции обсудили изменения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, которые необходимо учесть в практической деятельности при осуществлении полномочий по аудиту закупок.

Участники Конференции считают необходимым согласиться с основными положениями, выводами и предложениями, содержащимися в докладе председателя Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области, председателя контрольно-счетной палаты Амурской области и выступлениях участников Конференции.

В качестве первоочередных задач, стоящих перед контрольно-счетными органами на муниципальном уровне, участники Конференции считают необходимым определить:
- планирование контрольной и экспертно-аналитической деятельности на 2020 год с учетом полномочий, возложенных действующим законодательством на органы внешнего финансового контроля, проведение экспертно-аналитических и иных мероприятий в целях мониторинга и оценки достижения национальных целей, обозначенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204;

-внедрение в практику контрольной работы параллельных контрольных мероприятий;
-обеспечение со стороны контрольно-счетных органов полноты применения бюджетных мер принуждения за нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации, реализацию полномочий на составление протоколов об административной ответственности, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Участники Конференции считают целесообразным:

-поручить контрольно-счетной палате Амурской области организацию и проведение в 2020 году круглого стола по актуальным вопросам деятельности контрольно-счетных органов;
-внести на рассмотрение контрольно-счетных органов предложения по проведению параллельных контрольных мероприятий в 2020 году;

-продолжить работу по совершенствованию профессионального образования и повышению квалификации сотрудников муниципальных контрольно-счетных органов;
-рекомендовать муниципальным контрольно-счетным органам в целях реализации принципа гласности в деятельности органов внешнего финансового контроля, а также в целях обеспечения обмена опытом работы обеспечить регулярное размещение информации о деятельности в сети Интернет;

-в целях повышения гласности и открытости деятельности органов государственного и муниципального финансового контроля Амурской области разместить материалы Конференции на интернет-сайте контрольно-счетной палаты Амурской области.
