Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году на реализацию основного мероприятия «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере производства товаров» подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Амурской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Амурской области» в виде субсидий на поддержку и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства бюджету муниципального образования город Белогорск»  

 
Контрольно-счетной палатой Амурской области в период с 01.06.2020 по 22.06.2020 в соответствии с пунктом 2.16.2 плана работы контрольно-счетной палаты области на 2020 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты области от 26.12.2019  проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году на реализацию основного мероприятия «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере производства товаров» подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Амурской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Амурской области» в виде субсидий на поддержку и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства бюджету муниципального образования город Белогорск».   
По результатам контрольного мероприятия установлено, что Порядком предоставления субсидии на поддержку и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, утвержденного постановлением администрации города Белогорска от 08.10.2014 № 1816 (ред. 
от 28.12.2019) некорректно установлены периоды предоставления отчетности о достижении целевых показателей, установленных в технико-экономическим обосновании.
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