Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидии, выделенной в 2019 году на софинансирование расходов 
по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и сооружений на них в рамках   подпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Амурской области» государственной программы «Развитие транспортной системы Амурской области» муниципальному образованию город Благовещенск»
В соответствии с пунктом 2.27.1 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год в период с 30.09.2020 по 23.10.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования субсидии, выделенной в 2019 году на софинансирование расходов по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и сооружений на них в рамках   подпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Амурской области» государственной программы «Развитие транспортной системы Амурской области» муниципальному образованию город Благовещенск».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области 10.11.2020 
в адрес объекта проверки (муниципальное учреждение «Городское управление капитального строительства») направлено представление.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
от 10.12.2020 об исполнении данного представления.
В представленной информации сообщено, что в целях устранения выявленных проверкой нарушений и недостатков выставлена претензия подрядчику за просрочку исполнения обязательств.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, МУ «ГУКС» сообщено, что выявленные нарушения в части ненадлежащего контроля над исполнением подрядчиками обязательств, предусмотренных муниципальными контрактами (договорами) приняты во внимание.




