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Информация о мерах принятых по результатам исполнения представления, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования, соблюдения условий и порядка предоставления в 2019 году бюджету муниципального образования Ивановский район субсидий на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов»

В соответствии с пунктом 2.31 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования, соблюдения условий и порядка предоставления в 2019 году бюджету муниципального образования Ивановский район субсидий на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов». 
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе направлены представления: 
- от 15.10.2020 № 74 – министру жилищно-коммунального хозяйства Амурской области;
- от 13.10.2020 № 73 – главе администрации Среднебельского сельсовета Ивановского района. 
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация о результатах рассмотрения представлений и принятых мерах.
Согласно представленной информации министерства жилищно-коммунального хозяйства Амурской области (далее – Министерство), в целях обеспечения достоверности сведений о наличии в Ивановском районе аварийного жилищного фонда и объема средств, необходимых для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, в региональную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019 - 2025 годов» (далее -  Государственная программа) внесены соответствующие изменения.
В министерстве жилищно-коммунального хозяйства Амурской области проведено совещание по вопросу усиления контроля за достоверностью сведений, содержащихся в Государственной программе, проведен анализ фактов нарушений, допущенных в 2019 году. 
[bookmark: _GoBack]К Соглашению о направлении в бюджет муниципального образования Ивановский район субсидии на реализацию мероприятий Государственной программы от 06.08.2019 № 8 Министерством внесены изменения – в соответствии с дополнительным соглашением от 19.10.2020 муниципальному образованию Ивановский район доведены: показатель результативности использования субсидии, форма отчета о достижении значения показателя результативности, форма отчета о целевом использовании субсидии, предоставленной в отчетном году.
Согласно информации Среднебельского сельсовета замечание контрольно-счетной палаты по соблюдению при переселении граждан из аварийного жилищного фонда требований статьи 89 Жилищного кодекса Российской Федерации  приняты к сведению.  



