Информация о принятых мерах по результатам исполнения представления, направленного в адрес министерства здравоохранения Амурской области по итогам параллельного со Счетной палатой Российской Федерации контрольного мероприятия «Оценка мер по обеспечению доступности первичной медико-санитарной помощи за 2018 – 2020 годы и истекший период 2021 года».

В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020 (пункт 2.35), поручением председателя контрольно-счетной палаты Амурской области от 02.07.2021 № 42 в период с 05.07.2021 по 20.09.2021 в министерстве здравоохранения Амурской области проведено параллельное со Счетной палатой Российской Федерации контрольное мероприятие «Оценка мер по обеспечению доступности первичной медико-санитарной помощи за 2018 – 2020 годы и истекший период 2021 года».
По итогам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление.

В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от министерства здравоохранения Амурской области о рассмотрении вынесенного представления.

Министром в письме от 01.12.2021 сообщено о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений. Представлен план (дорожная карта) на октябрь-декабрь 2021 года по организации мероприятий направленных на выполнение показателей Регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи (Амурская область)», утвержденного Советом при Правительстве Амурской области по стратегическому развитию и проектной деятельности. Приняты меры по контролю за графиками выездной работы передвижных медицинских комплексов в целях диагностики заболеваний у сельского населения и их своевременного лечения в сельских населенных пунктах Амурской области, в которых отсутствуют фельдшерско-акушерские пункты и домовые хозяйства. Даны поручения ГБУЗ АО «Амурский медицинский информационно-аналитический центр» провести сверку информации, размещенной на информационном ресурсе геопортал, о медицинских организациях и домовых хозяйствах, в которых может быть оказана первичная медицинская помощь, а также руководителям медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь и имеющим фельдшерско-акушерские пункты принять соответствующие меры по доукомплектованию фельдшерско-акушерских пунктов и врачебных амбулаторий медицинскими изделиями, оборудованием и мебелью в соответствии с установленными требованиями. Также представлены пояснения причин нарушения сроков оказания медицинской помощи, установленных Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания населению Амурской области медицинской помощи, при записи на прием к врачам-терапевтам и врачам-специалистам.
Должностные лица, допустившие нарушения, к дисциплинарной ответственности не привлекались.
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