Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных
в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» государственному казенному учреждению управление автомобильных дорог Амурской области «Амурупрадор»

В соответствии с пунктом 2.7.1 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год в период с  05.04.2021 по 23.04.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» государственному казенному учреждению управление автомобильных дорог Амурской области «Амурупрадор».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области
в адрес государственного казенного учреждения управления автомобильных дорог Амурской области «Амурупрадор» (далее – ГКУ «Амурупрадор») направлено представление от 21.05.2021 № 14.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данного представления.
В представленной 22.06.2021 информации сообщено, что выявленные проверкой нижеперечисленные нарушения и недостатки приняты ГКУ «Амурупрадор» во внимание:
· подано исковое заявление в Арбитражный суд Амурской области о взыскании пени за ненадлежащее исполнение подрядчиком обязательств, предусмотренных государственным контрактом;
· [bookmark: _GoBack]выданы соответствующие предписания о восстановлении сигнальных столбиков, которые исполнены подрядными организациями в полном объеме (подтверждающие документы прилагаются);
· усилен контроль за исполнением подрядчиками обязательств, предусмотренных государственными контрактами.
