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29 cентября 2017 года

Участники XIV конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области на тему «Контроль эффективности управления государственным (муниципальным) имуществом», заслушав и обсудив доклады и выступления, отмечают следующее. 
Залогом успешной реализации государством и муниципалитетами своих функций является обеспеченность их необходимыми ресурсами, одним из которых выступает государственное и муниципальное имущество.
Государственная и муниципальная собственность, являясь одним из основополагающих элементов экономической системы, не имеет никакого экономического смысла без эффективной системы управления и контроля.
В соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» одним из полномочий органов внешнего государственного (муниципального) финансового контроля является контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности субъектов Российской Федерации и муниципальной собственности.
Принимая во внимание, что внешний государственный и муниципальный финансовый контроль играет особую роль в системе управления государственными и муниципальными ресурсами, являясь одним из важнейших факторов формирования современных экономических отношений, участниками конференции обращено внимание на необходимость качественного и эффективного планирования деятельности с учетом охвата контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями вопросов и направлений, обеспечивающих исполнение всех полномочий, возложенных на контрольно-счетные органы в рамках действующего законодательства. 
Участники конференции обменялись опытом практической работы по направлению деятельности, связанному с осуществлением контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом. 
Участниками Конференции отмечено, что задача повышения эффективности использования государственного и муниципального имущества становится особенно актуальной в условиях ограниченности финансовых ресурсов. Особое внимание должно быть уделено внедрению в практику работы контрольно-счетных органов проверок эффективности управления государственным и муниципальным имуществом, аудита закупок для государственных и муниципальных нужд, призванных стать одним из важнейших направлений деятельности контрольно-счетных органов.
По результатам обсуждения отмечено наличие объективных проблем и сложностей, связанных с недостаточной кадровой обеспеченностью контрольно-счетных органов, отсутствием средств для обучения, повышения квалификации сотрудников, привлечения независимых экспертов, а также необходимостью совершенствования нормативно-правовой базы, регламентирующей проведение контроля эффективности использования государственных и муниципальных ресурсов. 
Участники Конференции считают необходимым согласиться с основными положениями, выводами и предложениями, содержащимися в докладе председателя Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области, председателя контрольно-счетной палаты Амурской области и выступлениях участников Конференции.
Участники Конференции считают необходимым определить в качестве основных задач, стоящих перед контрольно-счетными органами:
-планирование контрольной и экспертно-аналитической деятельности на 2018 год с учетом всего объема полномочий, возложенных действующим законодательством на органы внешнего финансового контроля;
-обеспечение исполнения полномочий в части контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности субъектов Российской Федерации и муниципальной собственности, внедрение в практику контрольной и экспертно-аналитической работы аудита в сфере закупок, оценки эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ;
-обеспечение со стороны органов внешнего государственного и муниципального финансового контроля качества проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, своевременности и полноты принятия мер к устранению выявленных нарушений и их последующему предотвращению.
Участники Конференции считают целесообразным:
-поручить контрольно-счетной палате Амурской области разработать Стандарт финансового контроля «Общие правила проведения контрольных мероприятий в сфере управления и распоряжения имуществом»;
-продолжить работу по совершенствованию профессионального образования, в том числе практику проведения конкурса «Лучший финансовый контролер Амурской области»;
-в целях повышения гласности и открытости деятельности органов государственного и муниципального финансового контроля Амурской области разместить материалы Конференции на интернет-сайте контрольно-счетной палаты Амурской области.
