Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2022 году в виде субвенции на финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев бюджету муниципального образования город Райчихинск».
В соответствии с пунктом 2.3.3 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2023 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 14.12.2022, в период с 11.01.2023 по 25.01.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2022 году в виде субвенции на финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев бюджету муниципального образования город Райчихинск».
В целях устранения выявленных нарушений и недостатков, а также недопущения их в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой в адрес объекта контрольного мероприятия направлено представление.

В ответ на представление, объектом контроля своевременно представлена информация с копиями документов, подтверждающих принятие мер к устранению нарушений и недостатков, а также причин и условий возникновения таких нарушений и недостатков. Распоряжением главы города Райчихинска от 12.04.2023 № 125 утвержден План мероприятий по устранению выявленных нарушений. Денежные средства, в размере превышения стоимости затрат на выполнение государственных полномочий Амурской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, возвращены в областной бюджет. Отчет о расходовании субвенции с уточненными показателями направлен главному распорядителю – Управлению ветеринарии Амурской области. Внесены изменения в Положение Управления жилищно-коммунального хозяйства, градостроительства и дорожной деятельности администрации города Райчихинска в части реализации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев. 
