Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности акционерного общества «Корпорация развития жилищного строительства» 
за 2021 год, целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году в виде субсидий на осуществление капитальных вложений 
в объекты капитального строительства».

В соответствии с пунктом 2.15 плана работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, поручением председателя контрольно-счетной
палаты Амурской области от 11.05.2022 № 18 с 12 мая 2022 года по 17 июня 
2022 года проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности акционерного общества «Корпорация развития жилищного строительства» 
(далее – Акционерное общество) за 2021 год, целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году в виде субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства. 
По итогам контрольного мероприятия Представления направлены:
-генеральному директору Акционерного общества «Корпорация развития жилищного строительства»;
-министру строительства и архитектуры Амурской области.
По результатам рассмотрения Представления Акционерным обществом в адрес контрольно-счетной палаты Амурской области 13.01.2023 поступила дополнительная информация, согласно которой:
-приняты меры по взысканию излишне начисленной заработной платы работникам Акционерного общества;

-приняты меры по оптимизации затрат, в том числе, путем оптимизации штатного расписания, с учетом осуществляемых видов деятельности, объемов выполняемых работ и оказываемых услуг (внесены изменения в штатное расписание, утверждены новые должностные обязанности для сотрудников отдела кредитования и агентских услуг).
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