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Информация о  принятых мерах по результатам представлений, направленных  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019-2020 годах в виде субсидий на обеспечение мероприятий первого этапа  переселения граждан региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов» в рамках регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» бюджету муниципального образования город Свободный»

В соответствии с пунктом 2.11.1 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020, в период с 15.06.2021 по 25.06.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019-2020 годах в виде субсидий на обеспечение мероприятий первого этапа  переселения граждан региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов» в рамках регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» бюджету муниципального образования город Свободный».
По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлены представления главе муниципального образования город Свободный, министру жилищно-коммунального хозяйства Амурской области
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представлений.
Из поступившей информации Министерства следует:
Проведено совещание с должностными лицами Министерства, курирующими ход реализации мероприятий региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов». Нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольного мероприятия,  приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе. 
Из поступившей информации администрации муниципального образования город Свободный следует:
[bookmark: _GoBack]Нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольного мероприятия в части:  соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», обеспечения контроля за исполнением контрагентами контрактных обязательств, своевременное применение мер ответственности, предусмотренных муниципальными контрактами за ненадлежащее исполнение обязательств, обеспечения надлежащего исполнения контрактных обязательств перед контрагентами в части своевременной оплаты в соответствии с установленными сроками, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Проводится работа с гражданами по освобождению ими жилых помещений, находящихся в расселенных аварийных многоквартирных домах (в адрес граждан направлены соответствующие уведомления). 
В адрес контрагентов, допустивших просрочку исполнения обязательств по муниципальным контрактам,  направлены претензии с требованием оплаты неустойки на общую сумму 405,8 тыс. рублей. В случае неуплаты в добровольном порядке предъявленной неустойки вопрос ее дальнейшего  взыскания остается на контроле контрольно-счетной палаты Амурской области.
