Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2022 году государственному бюджетному учреждению здравоохранения Амурской области «Райчихинская городская больница» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования» 
В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты на 2023 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 14.12.2022 (п.2.7), проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2022 году государственному бюджетному учреждению здравоохранения Амурской области «Райчихинская городская больница» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».

В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес объекта контроля направлено представление. 
В связи с неисполнением представления в установленный в нем срок, контрольно-счетной палатой в соответствии со статьей 19 Закона Амурской области от 10.06.2011 № 494-ОЗ «О контрольно-счетной палате Амурской области» объекту контроля направлено предписание о возврате в областной бюджет неправомерно израсходованных средств субсидии на иные цели в сумме 51571,62 рублей и о восстановлении работоспособности информационного терминала самообслуживания (инфомат) Grand Info-5 в течение 30 дней со дня получения предписания.

Объектом контроля предписание исполнено в установленный срок.

