Информация о принятых мерах по результатам исполнения представления, направленного в адрес министерства здравоохранения Амурской области по итогам контрольного мероприятия «Проверка министерства здравоохранения Амурской области по вопросу целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году на приобретение медицинского оборудования в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации» государственной программы «Развитие здравоохранения Амурской области» для реализации основных мероприятий Федеральных проектов «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» и «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение»».
В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты от 26.12.2019 (пункт 2.43), поручением председателя контрольно-счетной палаты Амурской области 04.12.2020 № 85 в период с 07.12.2020 по 26.01.2021 в министерстве здравоохранения Амурской области проведено контрольное мероприятие «Проверка министерства здравоохранения Амурской области по вопросу целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году на приобретение медицинского оборудования в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации» государственной программы «Развитие здравоохранения Амурской области» для реализации основных мероприятий Федеральных проектов «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» и «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение»».

По итогам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление.

В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от министерства здравоохранения области о рассмотрении вынесенного представления.

Министром в письме от 16.03.2021 сообщено о мерах, принятых по устранению выявленных недостатков. В адрес министерства юстиции области повторно направлен пакет документов, для подготовки исковых заявлений в целях обращения в Арбитражный суд Амурской области для взыскания неустойки в судебном порядке. 
Решение о привлечении к дисциплинарной ответственности работников министерства не принималось.
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