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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представлений, направленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному образованию Ивановский район в виде субсидий в рамках реализации основного мероприятия «Развитие инфраструктуры и материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом» подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Амурской области»  на софинансирование расходов по совершенствованию материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом» 

В соответствии с пунктом 2.16.2 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 24.05.2022 по 10.06.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году муниципальному образованию Ивановский район в виде субсидий на софинансирование расходов по совершенствованию материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом в рамках реализации основного мероприятия «Развитие инфраструктуры и материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом» подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Амурской области».
По итогам контрольного мероприятия направлены представления министерству по физической культуре и спорту Амурской области (далее – Министерство) и МАУ Спортивная школа № 1 Ивановского муниципального округа (далее - МАУ Спортивная школа № 1).
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представлений, выявленные замечания приняты к сведению и приняты меры к их недопущению в дальнейшем, так:
1. Министерство инициирует внесение изменений в Порядок предоставления субсидий бюджетам муниципальных образований на софинансирование расходов по совершенствованию материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом, утвержденный постановлением Правительства Амурской области от 25.09.2013 № 451, определяющих расходование средств субсидии на капитальный ремонт в соответствии с согласованными сметами. 
2. Главному бухгалтеру МАУ Спортивная школа № 1 вынесено дисциплинарное взыскание (приказ от 05.07.2022 № 55).
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