Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных
в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» муниципальному образованию Благовещенский район»

В соответствии с пунктом 2.7.3 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год в период с  13.05.2021 по 03.06.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» муниципальному образованию Благовещенский район».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области
в адрес главы Благовещенского района направлено представление от 28.06.2021 № 27.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данного представления.
Согласно представленной информации администрацией Благовещенского района представление исполнено частично:
· до 15.08.2021 предусмотрен возврат в областной бюджет неправомерно использованных бюджетных средств;
· направлена претензия в организацию, осуществлявшую строительный контроль, за недостоверные результаты проведенной экспертизы;
· учтены замечания по обеспечению контроля со стороны Администрации за исполнением подрядчиками обязательств по исполнению муниципальных контрактов, связанных с выполнением работ на автомобильных дорогах общего пользования местного значения;
· поданы исковые требования в Арбитражный суд Амурской области по взысканию с подрядчиков неустоек и штрафов за ненадлежащее исполнение условий муниципальных контрактов;
· устраняются недостатки в организации претензионно-исковой работы Администрации для своевременного реагирования по нарушениям подрядными организациями условий муниципальных контрактов.
[bookmark: _GoBack]В адрес администрации Благовещенского района направлен запрос на предоставление дополнительной информации в связи с исполнением представления не в полном объеме.
Исполнение представления контрольно-счётной палаты Амурской области от 28.06.2021 № 27 остается на контроле.
