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Информация о мерах, принятых по результатам исполнения представлений, направленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному бюджетному учреждению Амурской области «Экология» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности использования государственной собственности, находящейся в оперативном управлении»

В соответствии с пунктом 2.6 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 07.02.2022 по 28.03.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному бюджетному учреждению Амурской области «Экология» (далее – Учреждение) в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности использования государственной собственности, находящейся в оперативном управлении».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес Учреждения и в адрес министерства природных ресурсов Амурской области (далее – Министерство) направлены представления.
Согласно информации, представленной в ответ на представление Учреждением: 
[bookmark: _GoBack]-в связи с окончанием срока действия договора аренды областного особо ценного движимого имущества (инсинератора HURIKAN-1000) Учреждение с согласия Министерства обратилось в министерство имущественных отношений Амурской области с просьбой о согласовании продления договора аренды на новый срок;
-приказами директора утверждены лица, ответственные за осуществление контроля исполнения договоров аренды и за соблюдение требований нормативных правовых актов, регулирующих порядок согласования крупных сделок;
-с целью приведения в соответствие с нормативными правовыми актами, регулирующими предмет и цели деятельности бюджетных учреждений, в Устав Учреждения внесены и в установленном порядке зарегистрированы изменения в отношении осуществляемых видов деятельности;
-с целью использования передвижной лаборатории Автоспектр Mobilab по поручению Министерства разработана и направлена на рассмотрение дорожная карта по ее аккредитации;
-в соответствии с приказом министерства имущественных отношений Амурской области неиспользуемая в деятельности Учреждения пожарная автоцистерна передана с баланса Учреждения на баланс ГКУ «Амурский центр ГЗ и ПБ»;
-в соответствии с приказом министерства имущественных отношений Амурской области неиспользуемые в деятельности Учреждения: система контрольных панелей мониторинга и информационно-аналитическая система «Природопользование и охрана окружающей среды Амурской области» переданы с баланса Учреждения на баланс Министерства.
Согласно информации, представленной в ответ на представление Министерством:
-приказами министра природных ресурсов Амурской области в отношении Учреждения утверждены: порядок определения нормативных затрат на оказание государственных услуг (выполнение работ), применяемых при расчете субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания; нормативы финансовых затрат на выполнение в рамках государственного задания единицы объема работы; расчет финансового обеспечения выполнения государственного задания. 
-приказом министра природных ресурсов Амурской области утвержден состав комиссии, ответственной за контроль по соблюдению требований нормативных правовых актов, регулирующих порядок формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
-с целью приведения в соответствие с нормативными правовыми актами, регулирующими предмет и цели деятельности бюджетных учреждений, изменения, внесенные в Устав Учреждения, утверждены и согласованы с министерством имущественных отношений Амурской области;
-в Примерное положение об оплате труда государственного бюджетного учреждения, подведомственного министерству природных ресурсов Амурской области, внесены изменения в части порядка формирования фонда оплаты труда; проект положения направлен в управление занятости населения Амурской области для согласования;
-с целью эффективного использования закрепленного за Учреждением особо ценного движимого имущества принято решение об аккредитации передвижной лаборатории Автоспектр Mobilab, в связи с чем, в настоящее время ведется работа по определению размера необходимых для этого дополнительных бюджетных ассигнований.
-в соответствии с приказом министерства имущественных отношений Амурской области неиспользуемые в деятельности Учреждения: система контрольных панелей мониторинга и информационно-аналитическая система «Природопользование и охрана окружающей среды Амурской области» приняты на баланс и поставлены на учет.
Учреждением и Министерством в контрольно-счетную палату Амурской области представлены копии документов, подтверждающие исправление выявленных при проверке нарушений.
Проводимые Министерством мероприятия по вопросу о внесении изменений в подпрограмму «Развитие водохозяйственного комплекса и охрана окружающей среды в Амурской области» государственной программы «Охрана окружающей среды в Амурской области» с учетом «Региональной программы в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Амурской области на период 2018 - 2028 годов», утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 08.11.2017 № 527, остаются на контроле контрольно-счетной палаты.

