Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному бюджетному учреждению здравоохранения Амурской области «Амурский областной противотуберкулезный диспансер» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденным Решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020 (п. 2.22), в период с 06.09.2021 по 24.09.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному бюджетному учреждению здравоохранения Амурской области «Амурский областной противотуберкулезный диспансер» (далее – Учреждение) в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования». 
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области
в адрес главного врача Учреждения направлено представление от 08.10.2021 № 60.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данного представления, согласно которой:
· [bookmark: _GoBack]подрядчиками частично уплачена неустойка за нарушение сроков выполнения обязательств по контрактам в размере 27,31 тыс. рублей;
· подготовлены исковые заявления в Арбитражный суд Амурской области по взысканию с подрядчиков неустоек и штрафов за ненадлежащее исполнение условий контрактов;
· неиспользуемый в уставной деятельности Учреждения объект основных средств (особо ценное имущество) согласно заключению технической экспертизы ремонту не подлежит, направлены документы в министерство здравоохранения Амурской области на согласование для проведения процедуры списания;
· представлена, в том числе в министерство имущественных отношений Амурской области, информация о планируемых сроках завершения строительства объекта незавершенного строительства «Часовня»;
· нормы расхода топлива приведены в соответствие, проводятся мероприятия по перечислению неправомерно списанного топлива в доход бюджета;
· выявленные нарушения в части необоснованного увеличения размера единовременных выплат, нарушения по ведению бухгалтерского учета, кассовых операций, не соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», нарушения при использовании государственной собственности, находящейся в оперативном управлении учреждения, приняты к сведению и в дальнейшем допускаться не будут.
За выявленные нарушения заместителю главного врача по экономическим вопросам, главному бухгалтеру, юрисконсультам объявлено замечание.
