Информация о мерах, принятых по результатам исполнения представления, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году в виде субсидии на софинансирование мероприятия «Оборудование контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов» в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы Амурской области «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области» бюджету муниципального образования город Благовещенск»
В соответствии с пунктом (п. 2.41.1) плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году в виде субсидии на софинансирование мероприятия «Оборудование контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов» в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы Амурской области «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области» бюджету муниципального образования город Благовещенск».
 В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе по результатам контрольного мероприятия управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации города Благовещенска направлено представление от 30.11.2020 № 82.
Управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации города Благовещенска (далее – Управление) в адрес контрольно-счетной палаты Амурской области представлена информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах от 11.12.2020 № 7770.
Согласно информации Управлением приняты следующие меры:
- проведена претензионная работа, по результатам которой подрядчиком 
ООО «ЭКОСЕРВИС» в адрес управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Благовещенска перечислена пеня за ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом от 12.08.2019 № 341 на выполнение работ по оборудованию контейнерных площадок сбора твердых коммунальных отходов на территории городского округа г. Благовещенск;
- специалистам Управления, ответственным за приемку выполненных работ по оборудованию контейнерных площадок для сбора коммунальных отходов, указано о недопущении нарушений, установленных проверкой,  необходимости усиления контроля за исполнением подрядчиками обязательств, принятых  в соответствии с муниципальными контрактами. 
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