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Информация о принятых мерах по результатам представления, направленного  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020-2021 годах в виде субсидии на иные цели государственному бюджетному учреждению Амурской области «Управление делами Правительства Амурской области»

В соответствии с пунктом 2.28 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 05.10.2022 по 31.10.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020-2021 годах в виде субсидии на иные цели государственному бюджетному учреждению Амурской области «Управление делами Правительства Амурской области».
По итогам контрольного мероприятия направлено представление директору ГБУ Амурской области «Управление делами Правительства Амурской области» от 28.11.2022 № 81.
Из поступившей информации ГБУ Амурской области «Управление делами Правительства Амурской области» (далее – Учреждение) следует:
Учреждением разработан план мероприятий по устранению выявленных нарушений, а также установлен срок проведения служебной проверки до 20.01.2023, по результатам которой будет принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц.
В адрес ООО «Теплосервис-Комплект» направлена претензия о взыскании неосновательного обогащения в размере 1075,1 тыс. рублей.
С целью взыскания с подрядчиков: ООО «ДМА-ВОСТОК» и ООО «Автосистемы» неправомерно использованных бюджетных средств и штрафа за несоблюдение условий контракта в Арбитражный суд Амурской области направлены исковые заявления, общая сумма исковых требований - 5998,7 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]ИП Дружинин Д.С. в добровольном порядке на основании выставленной Учреждением претензии оплачена пеня за просрочку исполнения обязательств по контракту в сумме 10,8 тыс. рублей. 
В соответствии с обращением Учреждения срок исполнения представления в части возврата в областной бюджет неправомерно использованных средств продлен до 01.09.2023.

