Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования, соблюдения условий и порядка предоставления в 2019 году бюджету Благовещенского района субсидии на улучшение жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности, в рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области».
В соответствии с пунктом 2.30 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год в период с 18.08.2020 по 25.08.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования, соблюдения условий и порядка предоставления в 2019 году бюджету Благовещенского района субсидии на улучшение жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности, в рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области 10.09.2020 
в адрес администрации Благовещенского района Амурской области и администрации Гродековского сельсовета Благовещенского района Амурской области направлены представления.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данных представлений.
В представленной 13.10.2020 информации главы Благовещенского района Амурской области сообщено, что выявленные проверкой нижеперечисленные нарушения и недостатки приняты администрацией во внимание:
· подано исковое заявление в Благовещенский районный суд по взысканию с Пилягиной Н.В. предоставленных социальных выплат на улучшение жилищных условий;
· подано заявление участником программы (Будниковым А.К.) в МФЦ 
г. Благовещенска  на оказание услуг постановки на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию права  собственности всех членов семьи.
Решение о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения, не принималось.

[bookmark: _GoBack]В представленной 08.10.2020 информации главы Гродековского сельсовета Благовещенского района Амурской области сообщено, что выявленные проверкой нарушения и недостатки приняты администрацией во внимание.
Администрацией разработано и утверждено постановление о норме предоставления площади жилого помещения и учетной нормы площади жилого помещения.
Главному специалисту администрации Гродековского сельсовета Благовещенского района объявлено замечание.

