Информация о принятых мерах по результатам исполнения представления, направленного в адрес государственного бюджетного учреждения здравоохранения Амурской области «Амурская областная психиатрическая больница» по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному бюджетному учреждению здравоохранения Амурской области «Амурская областная психиатрическая больница» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования» 
В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты от 26.12.2019 (пункт 2.8), поручением от 07.02.2020 № 10, выданным председателем контрольно-счетной палаты Амурской области в период с 10.02.2020 по 03.03.2020 в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Амурской области «Амурская областная психиатрическая больница» проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному бюджетному учреждению здравоохранения Амурской области «Амурская областная психиатрическая больница» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
По итогам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление.

В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от государственного бюджетного учреждения здравоохранения Амурской области «Амурская областная психиатрическая больница» о рассмотрении вынесенного представления.

Главным врачом в письме от 13.05.2020 сообщено о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений по ведению бухгалтерского учета и кассовых операций с приложением копий документов. Возмещение средств, использованных не по целевому назначению и неправомерно выплаченных за работу с вредными и (или) опасными условиями труда будет осуществлено до 1 июня текущего года. Должностные лица, допустившие нарушения к дисциплинарной ответственности не привлекались по причине увольнения.
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