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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Амурской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Амурской области» автономной некоммерческой организации микрокредитная компания «Центр кредитной поддержки предпринимательства Амурской области»


В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на        2021 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области  от 28.12.2020 (пункт 2.18.1), в период  06.09.2021 по 30.09.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Амурской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Амурской области» автономной некоммерческой организации микрокредитная компания «Центр кредитной поддержки предпринимательства Амурской области» (далее - Микрокредитная компания).
По итогам контрольного мероприятия Микрокредитной компании направлено представление. 
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, выявленные замечания приняты к сведению и приняты меры к их недопущению в дальнейшем:
-предусмотрена ответственность получателей микрозаймов в типовых договорах микрозайма, 
-внесены сведения в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства получателей поддержки;
-предусмотрены требования к порядку ведения дел по заключенным договорам микрозайма;
-учтены замечания в части предоставления отчетов о достижении значений показателей результативности с приложением налоговой и бухгалтерской отчетности;
[bookmark: _GoBack]-осуществляется контроль за достижением показателей и результатов региональных проектов, показателей финансовой деятельности Микрокредитной компании;
-регламентирован порядок размещения временно свободных денежных средств, порядок отбора кредитных организаций для размещения временно свободных денежных средств.




