	Информация о дополнительных мерах, принятых по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2020 году в виде субвенции на финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках подпрограммы «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории области» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области» бюджету муниципального образования  Свободненский район»

В соответствии с п. 2.19.4 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020, в период с 03.08.2021 по 16.08.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2020 году в виде субвенции на финансовое обеспечение государственных полномочий Амурской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках подпрограммы «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории области» государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Амурской области» бюджету муниципального образования  Свободненский район».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес главы муниципального образования Свободненский район (далее – муниципальное образование) направлено представление.
[bookmark: _GoBack]В адрес контрольно-счетной палаты поступила дополнительная информация от 30.06.2022 о принятых мерах по результатам рассмотрения представления. Решением Свободненского районного Совета народных депутатов внесены изменения в Устав в части возможности использования собственных средств для осуществления государственных полномочий по обращению с животными без владельцев.

