Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия, проведенного в государственном образовательном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) «Учебно-методический центр по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Амурской области»

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на        2023 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области  от 14.12.2022 (пункт 2.16), в период с 04.07.2023 по 21.07.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2022 году ГОБУ ДПО «Учебно-методический центр по ГО, ЧС и ПБ Амурской области» в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективность использования государственной собственности, находящейся в оперативном управлении». 
По итогам контрольного мероприятия в адрес ГОБУ ДПО «Учебно-методический центр по ГО, ЧС и ПБ Амурской области» (далее – учреждение) направлено представление.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, согласно которой - учреждение усилит контроль за соблюдением исполнения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также обеспечит соответствие информации в Плане-графике, и объеме закупок при его формировании в очередном финансовом году и плановом периоде.
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