Информация о принятых мерах по результатам исполнения представления, направленного в адрес министерства здравоохранения Амурской области по итогам контрольного мероприятия «Проверка министерства здравоохранения Амурской области по вопросу целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на приобретение медицинского оборудования, противовирусных и антибактериальных препаратов, средств индивидуальной защиты, ремонт помещений медицинских учреждений, выплаты стимулирующего характера медицинским работникам и иных расходов в рамках реализации мероприятий по профилактике, предупреждению и своевременному лечению новой коронавирусной инфекции COVID-19».

На основании обращения прокуратуры Амурской области, в соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019 (пункт 2.46), поручением председателя контрольно-счетной палаты Амурской области 02.12.2020 № 84 в период с 03.12.2020 по 26.01.2021 в министерстве здравоохранения Амурской области проведено контрольное мероприятие «Проверка министерства здравоохранения Амурской области по вопросу целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на приобретение медицинского оборудования, противовирусных и антибактериальных препаратов, средств индивидуальной защиты, ремонт помещений медицинских учреждений, выплаты стимулирующего характера медицинским работникам и иных расходов в рамках реализации мероприятий по профилактике, предупреждению и своевременному лечению новой коронавирусной инфекции COVID-19».

По итогам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление.

В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от министерства здравоохранения области о рассмотрении вынесенного представления.

Министром в письме от 16.03.2021 сообщено о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений. В адрес поставщиков, нарушивших сроки исполнения обязательств по государственным контрактам, направлены претензионные письма с предложением уплаты неустойки. После окончания месячного срока с момента получения поставщиками претензионных писем и не осуществления оплаты сумм неустойки министерством будет подготовлен и направлен в министерство юстиции области пакет документов, для подготовки исковых заявлений в целях обращения в Арбитражный суд Амурской области для взыскания неустойки в судебном порядке. 
В целях усиления контроля за сроками оплаты поставленных товаров, принято решение об отслеживании службой делопроизводства министерства дат предоставления поставщиками пакетов документов на оплату.
Кроме того, в целях уменьшения рисков неэффективного использования бюджетных средств и дополнительного способа побуждения должника к исполнению обязательств учтено предложение контрольно-счетной палаты об установлении в государственных контрактах, заключаемых на основании пункта 9 части 1 статьи 93 Федерального закона 
№ 44-ФЗ обязательных требований по обеспечению исполнения государственных контрактов, предусмотренных частью 2 статьи 96 Федерального закона № 44-ФЗ.

Решение о привлечении к дисциплинарной ответственности работников министерства не принималось.
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