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Информация о принятых мерах по результатам представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, выделенной в 2020-2021 годах на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» бюджету муниципального образования Сковородинский район»
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.24.2 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 12.09.2022 по 23.09.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидии, выделенной в 
2020-2021 годах на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» бюджету муниципального образования Сковородинский район». 
По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлено представление главе Сковородинского района.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, согласно которой нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольного мероприятия, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе. 
В муниципальную адресную программу «Переселение граждан из аварийных многоквартирных домов, признанных до 1 января 2017 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Сковородинского района в период с 2019-2025 годы» внесены изменения в части исключения из нее многоквартирных аварийных домов по адресам: Сковородинский район, с. Невер, ул. Старика, д.100 и ул. Горького, 42, и включения многоквартирных аварийных домов по адресам: Сковородинский район, с. Невер, ул. Старика, д. 100А и ул. Пятилетка, д.44.
	Ответственным лицам, допустившим выявленные нарушения, объявлены дисциплинарные взыскания.

