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Информация 
о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному профессиональному образовательному бюджетному учреждению Амурской области «Амурский колледж искусств и культуры» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»
В соответствии с пунктом 2.36 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 28.11.2022 по 16.12.2022 проведено контрольное мероприятие» «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному профессиональному образовательному бюджетному учреждению Амурской области «Амурский колледж искусств и культуры» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования». 
По итогам контрольного мероприятия направлено представление государственному профессиональному образовательному бюджетному учреждению Амурской области «Амурский колледж искусств и культуры» (далее – Учреждение). В контрольно-счетную палату Амурской области поступила информация об исполнении представления:
-назначены ответственные за выполнение государственного задания и за использование финансового обеспечения выполнения государственного задания;
-в министерство имущественных отношений Амурской области направлен на согласование Перечень особо ценного имущества, находящегося в оперативном управлении по состоянию на 31.12.2022;
-на вакантную должность принят водитель;
[bookmark: _GoBack]-направлены уведомления должникам за пользование жилым помещением в общежитии Учреждения и акты сверки по месту их регистрации;
-осуществляется контроль за сроками размещения в реестре контрактов информации об исполнении контрактов; об отдельных этапов исполнения контрактов и о расторжении контрактов; 
-внесены изменения в Учетную политику, порядок учета, внутреннего перемещения и списания бланков строгой отчетности утвержден приказом Учреждения.

