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Информация о дополнительных мерах, принятых по результатам исполнения представления по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному автономному учреждению здравоохранения Амурской области «Белогорская больница» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»
В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 
2021 год, утвержденным Решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020 (п. 2.26), в период с 04.10.2021 по 27.10.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному автономному учреждению здравоохранения Амурской области «Белогорская больница» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования» собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес главного врача Учреждения направлено представление от 06.12.2021 № 68.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила дополнительная информация об исполнении данного представления, согласно которой:
· проведена работа по устранению недостатков при заполнении инвентарных карточек учета нефинансовых активов;

· пересмотрена и приведена в соответствие требованиям нормативных правовых документов Учетная политика учреждения.
