Информация о принятых мерах по результатам представлений, направленных  по итогам контрольных мероприятий «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2019 год», проведенных: в Муртыгинском, Аносовском, Кувыктинском, Ларбинском, Нюкжинском, Первомайском, Тутаульском, Усть-Нюкжинском сельсоветах Тындинского района.
В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 
2020 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019  (пункты с 2.19.13 по 2.19.16, с 2.19.18 по 2.19.21), в период с 08.05.2020 по 03.06.2020 проведены контрольные мероприятия в Муртыгинском, Аносовском, Кувыктинском, Ларбинском, Нюкжинском, Первомайском, Тутаульском, Усть-Нюкжинском сельсоветах Тындинского района.
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области главам муниципальных образований Муртыгинского, Аносовского, Кувыктинского, Ларбинского, Нюкжинского, Первомайского, Тутаульского, Усть-Нюкжинского сельсоветов Тындинского района направлены представления с предложениями об устранении нарушений.
Согласно информациям об исполнении представлений, представленным главами вышеназванных муниципальных образований, нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольных мероприятий, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе. Проведена работа по обеспечению соблюдения требований Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации.
Муниципальным образованием Ларбинский сельсовет Тындинского района в целях оформления прав на линии электропередач ВЛ 04кВ, созданных в рамках программы по поддержке местных инициатив в Амурской области, заключен муниципальный контракт на выполнение кадастровых работ. 
[bookmark: _GoBack]К начальнику отдела по обеспечению формирования, исполнения и учета бюджетов поселений и двум консультантам вышеназванного отдела МУ «Управление финансов администрации Тындинского района» применены меры дисциплинарного взыскания.
