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Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному автономному учреждению Амурской области «Региональный центр спортивной подготовки» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 
2021 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области 
от 28.12.2020 (пункт 2.3), поручением от 04.02.2021 № 03, выданным председателем контрольно-счетной палаты Амурской области, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году государственному автономному учреждению Амурской области «Региональный центр спортивной подготовки» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения аналогичных нарушений в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области направлены представления: 
-ГАУ Амурской области «Региональный центр спортивной подготовки» от 31.03.2021 № 9;
-министерству имущественных отношений Амурской области от 31.03.2021 
№ 11.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах от МАУ «Районный центр спорта» (далее – Учреждение), согласно которой Учреждение обязуется:
-соблюдать Требования к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) бюджетного учреждения, государственного (муниципального) автономного учреждения, утвержденные Приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н; 
-провести претензионную работу по взысканию дебиторской задолженности; 
-обеспечить достоверность показателей дебиторской и кредиторской задолженности;
-решить вопрос об эффективном использовании объектов недвижимости, закрепленных за Учреждением на праве оперативного управления; 
-соблюдать принцип эффективности использования бюджетных средств;
-соблюдать требования Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и Положения о закупках товаров, работ, услуг для нужд Учреждения;
-соблюдать требования Гражданского кодекса Российской Федерации и других нормативных правовых актов при заключении договоров на поставку товаров, работ, услуг;
-привести в соответствие  с требованиями Положения об оплате труда; 
-привести в соответствие с требованиями учетную политику Учреждения;
-соблюдать требования Федерального закона № 402-ФЗ, Федеральных стандартов 
№ 256н, Федеральных стандартов № 32н, Инструкции 157н, Инструкции № 183н, учетной политики Учреждения и других нормативных правовых актов при ведении бухгалтерского учета и составлении отчетности;
-не допускать искажение показателей бухгалтерской отчетности.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах от министерства имущественных отношений Амурской области, согласно которой министерством решается вопрос о возможном использовании Учреждением объекта основных средств: «Убежище гражданской обороны».
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Калиновой С.Г. вынесено замечание.
