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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2021 году на софинансирование мероприятий, направленных на модернизацию коммунальной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области» бюджету муниципального образования Завитинский муниципальный округ»
В соответствии с пунктом 2.19.3 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2021 году на софинансирование мероприятий, направленных на модернизацию коммунальной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области» бюджету муниципального образования Завитинский муниципальный округ».
По итогам контрольного мероприятия направлено представление администрации Завитинского муниципального округа от 05.09.2022 № 65.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления. Администрацией Завитинского муниципального округа (далее – Администрация)  приняты следующие меры:
С должностными лицами, в чьи обязанности входит работа с субсидиями, предоставляемыми из областного бюджета, проведено рабочее совещание, на котором указано:
-при заключении и исполнении муниципальных контрактов неукоснительно соблюдать требования действующего законодательства;
-обращать внимание на предоставляемые отчеты об использовании субсидий, предоставляемых из областного бюджета, их надлежащее составление согласно требованиям, установленным соглашениями.
С заявлением о признании пункта 1 представления незаконным  Администрация обратилась в Арбитражный суд Амурской области. Решением Арбитражного суда Амурской области от 21.12.2022 по делу № АО4-8184/2022 в удовлетворении заявленных требований отказано.
Указанное решение Арбитражного суда Амурской области не вступило в законную силу.
Исполнение пункта 1 представления  (произвести возврат в областной бюджет неправомерно использованных средств субсидии в сумме 2594,7 тыс. рублей) находится на контроле контрольно-счетной палаты Амурской области до его полного исполнения.
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