Информация о мерах, принятых по результатам исполнения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году на выполнение функций государственному казенному учреждению Амурской области «Централизованная бухгалтерия министерства лесного хозяйства и пожарной безопасности Амурской области», эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с пунктом 2.22 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 04.08.2022 по 26.08.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году на выполнение функций государственному казенному учреждению Амурской области «Централизованная бухгалтерия министерства лесного хозяйства и пожарной безопасности Амурской области» (далее – Учреждение), эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес Учреждения направлено представление от 12.09.2022 № 67.
Согласно информации, представленной Учреждением в ответ на представление: 
-с целью приведения отдельных положений Устава Учреждения в соответствие с  особенностями правового положения казенных учреждений, установленными в статье 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в раздел 9 Устава Учреждения внесены необходимые изменения;
-с целью приведения размера суточных, выплачиваемых работникам Учреждения  при направлении в служебные командировки, в соответствие с размерами, установленными постановлением Правительства Амурской области от 04.02.2015 № 24 «О порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в аппарате губернатора области и правительства области, исполнительных органах государственной власти области, работникам государственных учреждений области, подведомственных исполнительным органам государственной власти области», Учреждением в министерство лесного хозяйства и пожарной безопасности Амурской области будет направлено обращение с просьбой о выделении дополнительного финансирования из бюджета области.
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