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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году некоммерческой организации «Фонд содействия кредитованию субъектов малого и среднего предпринимательства Амурской области» на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Амурской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Амурской области» 

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на        2021 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области  от 28.12.2020 (пункт 2.18.2), в период с 11.10.2021 по 29.10.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году некоммерческой организации «Фонд содействия кредитованию субъектов малого и среднего предпринимательства Амурской области» на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Амурской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Амурской области». 
По результатам проверки выявлено не достижение значений показателей результативности предоставления субсидии, установленных региональным проектом и не достижение показателей эффективности деятельности Фонда, установленных Бизнес-планом.
По результатам контрольного мероприятия направлены:
-представление в адрес исполнительного директора некоммерческой организации «Фонд содействия кредитованию субъектов малого и среднего предпринимательства Амурской области» Ситниковой Т.В.;
-информация: в министерство экономического развития и внешних связей, в прокуратуру Амурской области, в управление региональной безопасности и противодействия коррупции Амурской области;
[bookmark: _GoBack]-отчеты: Законодательному Собранию Амурской области, губернатору Амурской области.
 


