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Информация 
о принятых мерах по результатам представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2019 году на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений, бюджету муниципального образования Зейский район»

По итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2019 году на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений, бюджету муниципального образования Зейский район» внесено представление председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Зейского района.
[bookmark: _GoBack]Согласно информации об исполнении представления контрольно-счетной палаты Амурской области, поступившей от комитета по управлению муниципальным имуществом Зейского района, замечания контрольно-счетной палаты учтены и будут предприняты все необходимые меры в целях предотвращения подобных нарушений в дальнейшей работе.
