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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному бюджетному учреждению Амурской области «Станция по борьбе с болезнями животных по Октябрьскому району и Завитинскому муниципальному округу» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».	
В соответствии с пунктом 2.13 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 21.04.2022 по 19.05.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному бюджетному учреждению Амурской области «Станция по борьбе с болезнями животных по Октябрьскому району и Завитинскому муниципальному округу» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
По итогам контрольного мероприятия в адрес управления ветеринарии Амурской области (далее – Управление) направлено представление от 10.06.2022 № 30.
Согласно информации, представленной Управлением в ответ на представление:
· дополнительно запрошены в министерстве финансов Амурской области бюджетные средства на выполнение ремонтных работ недвижимого имущества (будут включены в сводную дополнительную потребность области);
· в октябре 2022 года Управлением будет проведена плановая проверка государственного бюджетного учреждения Амурской области «Станция по борьбе с болезнями животных по Октябрьскому району и Завитинскому муниципальному округу»;
· [bookmark: _GoBack]выявленные в ходе контрольного мероприятия замечания будут учтены Управлением в дальнейшей работе.
					
