Информация
об  исполнении представления, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020-2021 годах бюджету муниципального образования город Благовещенск в виде субсидии на строительство, реконструкцию и расширение систем водоснабжения и канализации (водовод от насосной станции второго подъема водозабора «Северный» до распределительной сети города) в рамках регионального проекта «Жилье»
В соответствии с пунктом 2.34 плана работы контрольно-счетной палаты на 2021 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020-2021 годах бюджету муниципального образования город Благовещенск в виде субсидии на строительство, реконструкцию и расширение систем водоснабжения и канализации (водовод от насосной станции второго подъема водозабора «Северный» до распределительной сети города) в рамках регионального проекта «Жилье» (далее – Объект) в муниципальном учреждении «Городское управление капитального строительства» (далее – МУ «ГУКС»), по результатам которого МУ «ГУКС» и министерству строительства и архитектуры Амурской области (далее – Министерство) направлены представления.
Министерством в контрольно-счетную палату представлена информация о том, что замечание контрольно-счетной палаты в части установления показателей результативности, соответствующих показателям, определенным Порядком предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований на стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов, принято к сведению.
МУ «ГУКС»  в контрольно-счетную палату представлена информация, согласно которой:
1. Приняты к сведению замечания контрольно-счетной палаты в части:
- обеспечения эффективного использования бюджетных средств;
[bookmark: _GoBack]- соблюдения требований Федерального закона  услуг от 05.04.2013№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- обеспечения выполнения показателей результативности, предусмотренных Порядком предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований на стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов, утвержденным постановлением Правительства Амурской области от 25.09.2013 № 446, Соглашениями о предоставлении из областного бюджета субсидий на софинансирование мероприятий по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации.
2. В целях заключения МУ «ГУКС» муниципального контракта с ФБУ «Центр строительного контроля» решается вопрос по выделению дополнительных средств на оплату услуг по строительному контролю на весь период строительства Объекта. 
3. В целях взыскания пени за просрочку выполнения работ на Объекте МУ «ГУКС» ООО «Сервер» направлена претензия. В случае не урегулирования спора в досудебном порядке МУ «ГУКС» будет направлено исковое заявление в Арбитражный суд Амурской области.
4. Ввод объекта в эксплуатацию МУ «ГУКС» планируется до 30.06.2022.
Таким образом, вопросы о заключении муниципального контракта с ФБУ «Центр строительного контроля», взыскании пени за просрочку выполнения работ на Объекте, ввода Объекта в эксплуатацию остаются на контроле контрольно-счетной палаты Амурской области.
Мировым судьей Благовещенского городского участка № 1 рассмотрен протокол контрольно-счетной палаты об административном правонарушении (предусмотренном частью 3 ст. 15.15.3 КоАП РФ), по результатам которого руководителю МУ «ГУКС» вынесено предупреждение.



	
