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Информация о  принятых мерах по результатам представлений, направленных  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному автономному учреждению Амурской области  «Детский оздоровительный лагерь «Колосок» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с пунктом 2.42 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019, в период с 01.12.2020 по 26.01.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному автономному учреждению Амурской области «Детский оздоровительный лагерь «Колосок» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлены представления:
-государственному автономному учреждению Амурской области «Детский оздоровительный лагерь «Колосок»  (далее – Учреждение);
-министерству образования и науки Амурской области (далее – Министерство).
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представлений.
Из поступившей информации Министерства следует:
	Нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольного мероприятия в части: формирования государственного задания, контроля за достоверностью предоставляемых отчетов о выполнении государственного задания, контроля  за целевым и эффективным использованием оборудования и расходных материалов, переданных образовательным организациям в рамках соглашений о совместной деятельности по реализации региональной образовательной политики по выявлению, поддержке и развитию одаренных детей в Амурской области, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Внесены изменения в Типовое положение о закупке товаров, работ, услуг для государственных автономных учреждений, подведомственных Министерству.
Применены меры дисциплинарного взыскания к руководителю ГБУ Амурской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования и науки Амурской области» и к руководителю Учреждения.
Из поступившей информации Учреждения следует, что представление контрольно-счетной палаты исполнено частично, а именно:
Нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольного мероприятия в части: соблюдения Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании», формирования отчетов о выполнении государственного задания и достоверности его показателей, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе.
Положение по оплате труда Учреждения приведено в соответствие с Примерным положением, утвержденным приказом Министерства от 09.01.2019 № 4. 
В целях обеспечения сохранности оборудования и расходных материалов, приобретенных за счет средств субсидии на иные цели и переданных образовательным организациям в рамках соглашений о совместной деятельности по реализации региональной образовательной политики по выявлению, поддержке и развитию одаренных детей в Амурской области, определены материально-ответственные лица из числа сотрудников Учреждения, с которыми заключены договоры о материальной ответственности.
В адрес подрядной организации, допустившей просрочку исполнения договорных обязательств,  направлены претензии  с требованием оплаты неустойки в сумме 803,2 тыс. рублей.
Произведен возврат в доходы областного бюджета средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания в части невыполненного Учреждением объема государственной услуги и работы в сумме 10194,2 тыс. рублей и средств неправомерно использованной субсидии на иные цели в сумме 900,0 тыс. рублей.
По неисполненным пунктам представления срок предоставления информации продлен. Вопрос исполнения Учреждением представления в полном объеме остается на контроле контрольно-счетной палаты Амурской области.
Постановлением и.о. мирового судьи Амурской области по Благовещенскому городскому участку № 3 руководитель Учреждения признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ, и подвергнут наказанию в виде предупреждения.
[bookmark: _GoBack]Постановлением и.о. мирового судьи Амурской области по Благовещенскому городскому участку № 3 руководитель Учреждения признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.20 КоАП и подвергнут административному наказанию в виде предупреждения.
Постановлением и.о. мирового судьи Амурской области по Благовещенскому городскому участку № 3 руководитель ГБУ Амурской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования и науки Амурской области» признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 15.15.6 КоАП, и подвергнута административному наказанию в виде административного штрафа в размере 
5,0 тыс. рублей.
