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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному бюджетному учреждению Амурской области «Благовещенский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Мечта»  в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с пунктом 2.33 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год с 16.11.2020 по 11.12.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному бюджетному учреждению Амурской области «Благовещенский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Мечта»  в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области государственному бюджетному учреждению Амурской области «Благовещенский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Мечта» (далее – Учреждение) направлено представление с предложениями об устранении нарушений.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах  Учреждением, согласно которой:
-в министерство социальной защиты населения Амурской области направлено письмо от 19.01.2021 о решении вопроса по внесению изменений в нормативы штатной численности Учреждения, утвержденных постановлением Правительства Амурской области от 31.10.2014     № 660;
-приведена в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации Учетная политика Учреждения (приказ «О внесении изменений и дополнений в учетную политику для целей бухгалтерского учета» от 30.12.2020 № 235); 
-изданы приказы: «О порядке ведения табеля учета рабочего времени» от 30.12.2020        № 232, «Об оформлении договора пожертвования» от 30.12.2020 № 234;
- сделаны исправительные записи по учету расходов будущих периодов, бланков строгой отчетности, дооформлены авансовые отчеты;
-главному бухгалтеру и ведущему бухгалтеру Учреждения вынесены дисциплинарные взыскания (приказы от 30.12.2020 №№ 126-о, 127-о).
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