Информация о принятых мерах по результатам представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году в виде субсидии на реализацию мероприятия «Поддержка проектов развития территорий сельских поселений Амурской области, основанных на местных инициативах» подпрограммы «Повышение эффективности управления государственными финансами и государственным долгом Амурской области» государственной программы Амурской области «Повышение эффективности деятельности органов государственной власти и управления Амурской области» бюджету муниципального образования 
Томский сельсовет Серышевского района»

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 
2020 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019 (п.2.5.5), в период с 03.03.2020 по 12.03.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году в виде субсидии на реализацию мероприятия «Поддержка проектов развития территорий сельских поселений Амурской области, основанных на местных инициативах» подпрограммы «Повышение эффективности управления государственными финансами и государственным долгом Амурской области» государственной программы Амурской области «Повышение эффективности деятельности органов государственной власти и управления Амурской области» бюджету муниципального образования Томский сельсовет Серышевского района».
По итогам контрольного мероприятия направлено представление главе Томского сельсовета.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, из которой следует, что предложения, изложенные в представлении, администрацией Томского сельсовета приняты к сведению и будут учтены в дальнейшей работе.
За допущенные нарушения главному специалисту по учету и отчетности администрации Томского сельсовета объявлено замечание.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении должностного лица – главного специалиста по учету и отчетности администрации Томского сельсовета, мировым судьей Амурской области по Серышевскому районному судебному участку № 1 вынесено постановление о признании должностного лица виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ, и  назначении административного наказания в виде штрафа в размере 15,0 тыс. рублей.





