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Информация о  принятых мерах по результатам представления, направленного  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году в виде субсидии (имущественный взнос) на финансовое обеспечение уставной деятельности и гранта в форме субсидии для предоставления грантов в форме субсидий некоммерческим неправительственным организациям автономной некоммерческой организации «Агентство развития гражданского общества Амурской области»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.5 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 31.01.2022 по 21.03.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году в виде субсидии (имущественный взнос) на финансовое обеспечение уставной деятельности и гранта в форме субсидии для предоставления грантов в форме субсидий некоммерческим неправительственным организациям автономной некоммерческой организации «Агентство развития гражданского общества Амурской области (далее – Агентство)».

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлено представление  директору Агентства.
Из поступившей информации Агентства следует:
Должностная инструкция ведущего бухгалтера Агентства дополнена функционалом фактически выполняемой работы по данной должности в соответствии с требованиями пункта 7 Квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденного Постановлением Министерства труда Российской Федерации от 21.08.1998 № 37.
В составе Положения об учетной политике Агентства на 2022 год утвержден рабочий план счетов, используемый при ведении бухгалтерского учета. 
Предложения по соблюдению требований  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и соблюдению условий реализации договоров приняты к сведению.
В апреле 2022 года осуществлена приемка печатной продукции (книг в количестве 1000 экземпляров) по договору от 05.04.2021 № ПЛ2/21. Поставщиком произведена оплата неустойки за ненадлежащее исполнение обязательств по договору в размере 102,9 тыс. рублей.
Ведется работа по внесению изменений  в Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд Учреждения.
Ведущему бухгалтеру Учреждения объявлено замечание.

