Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2022 году государственному казенному учреждению управление автомобильных дорог Амурской области «Амурупрадор» на осуществление дорожной деятельности в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги»» 
В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты на 2023 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 14.12.2022 (п.2.17.1), с 26.07.2023 по 11.08.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2022 году государственному казенному учреждению управление автомобильных дорог Амурской области «Амурупрадор» на осуществление дорожной деятельности в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги»».

По результатам проверки установлены отдельные нарушения Закона о контрактной системе, факты оплаты за фактически невыполненные ремонтно-строительные работы, а также недостатки в организации претензионно-исковой работы.

В целях недопущения выявленных нарушений и недостатков в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес объекта контроля направлено представление.

В ответ на представление объектом контроля представлена информация с копиями документов, подтверждающих принятие мер к устранению нарушений и недостатков. Представлен приказ о проведении мероприятий, направленных на недопущение выявленных контрольным мероприятием нарушений и недостатков, а также платежные документы о перечислении денежных средств подрядными организациями за фактически невыполненные ремонтно-строительные работы в полном объеме в размере 467,2 тыс. рублей. По результатам проведенной претензионно-исковой работы в адрес подрядных организаций, допустивших нарушение сроков выполнения работ, направлены претензии. Подготовлено и направлено в Арбитражный суд Амурской области исковое заявление о взыскании неустойки с подрядной организации, не исполнившей в добровольном порядке требование выставленной претензии. Два должностных лица управления автомобильных дорог Амурской области «Амурупрадор» привлечены к дисциплинарной ответственности. 
