Информация о принятых мерах по результатам исполнения представления, направленного в адрес муниципального учреждения «Городское управление капитального строительства» по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» муниципальному образованию г. Благовещенск».

В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области на 2021 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2020 (пункт 2.7.2), поручением председателя контрольно-счетной палаты Амурской области от 12.05.2021 № 16 в период с 13.05.2021 по 21.06.2021 в муниципальном учреждении «Городское управление капитального строительства» проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году на реализацию основного мероприятия «Региональный проект «Дорожная сеть» в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» муниципальному образованию г. Благовещенск».
По итогам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление.

В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от муниципального учреждения «Городское управление капитального строительства» о рассмотрении вынесенного представления.

Исполняющим обязанности директора в письме от 09.08.2021 сообщено о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений. Направлены претензии в адрес 
ООО «Сервер» с требованием произвести возврат в областной бюджет средств, в сумме 104,564 тыс. рублей за невыполненные строительные работы и в адрес ООО «Азимут» с требованием оплаты штрафа, в сумме 232,147 тыс. рублей за ненадлежащее исполнение своих обязательств по осуществлению строительного контроля в рамках муниципального контракта. Представлены документы, подтверждающие возврат ООО «Сервер» неправомерно полученных средств, в сумме 104,564 тыс. рублей за фактически невыполненные строительные работы. Оплата штрафа ООО «Азимут» по состоянию на дату представления информации не произведена. Кроме того, даны пояснения по факту несвоевременной оплаты за выполненные строительные работы и недопущению фактов нарушения бухгалтерского учета.
С работниками, ответственными за приемку выполненных подрядчиками работ проведена разъяснительная работа по соблюдению требований законодательства и иных нормативных актов. Должностные лица, допустившие нарушения к дисциплинарной ответственности не привлекались.
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