Информация

о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного в адрес министерства здравоохранения Амурской области по итогам параллельного со Счетной палатой Российской Федерации контрольного мероприятия «Мониторинг осуществления в 2020 году федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией»
В соответствии с Решением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации (протокол от 14.08.2020 № 43К (1416, пункт 7), планом работы контрольно-счетной палаты на 2020 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019 (пункт 2.47), и поручением председателя контрольно-счетной палаты Амурской области от 21.08.2020 № 67 в период с 24.08.2020 по 21.09.2020 года в министерстве здравоохранения Амурской области проведено параллельное со Счетной палатой Российской Федерации контрольное мероприятие «Мониторинг осуществления в 2020 году федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией».
По итогам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление.

В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация от министерства здравоохранения Амурской области о рассмотрении вынесенного представления.

Исполняющим обязанности министра здравоохранения Амурской области в письме от 06.11.2020 сообщено о мерах, принятых по устранению выявленных нарушений. Финансирование медицинских организаций осуществляется в соответствии с представленными отчетами по начислению выплат и с учетом остатка средств на лицевых счетах. Своевременность осуществления выплат находится на особом контроле министерства. Должностные лица министерства и медицинских организаций к дисциплинарной ответственности не привлекались.
