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Участники XV Конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области на тему «Актуальные вопросы организации и осуществления внешнего государственного (муниципального) финансового контроля», заслушав и обсудив доклады и выступления, отмечают следующее. 
Между участниками Конференции состоялся полезный обмен опытом практической работы по основным направлениям деятельности, в ходе которого выражено общее мнение о необходимости совершенствования форм и методов контрольной и экспертно-аналитической работы, в том числе необходимости разработки и применения Стандартов финансового контроля по исполнению полномочий, возложенных на контрольно-счетные органы.  
Участниками Конференции обсуждены вопросы повышения эффективности финансового контроля, применения в полном объеме установленных действующим законодательством мер, направленных на устранение финансовых нарушений, в том числе бюджетных мер принуждения, вопросы правоприменительной практики контрольно-счетных органов по привлечению должностных лиц и организаций к административной ответственности за совершение бюджетных правонарушений.

Отмечены необходимость обеспечения взаимодействия между органами внешнего и внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, подчеркнута актуальность вопросов взаимодействия с правоохранительными органами, в том числе по вопросам привлечения к уголовной ответственности и принятия мер по возмещению ущерба, нанесенного действиями виновных должностных лиц. 
Признавая, что в современных условиях задача повышения эффективности использования бюджетных средств и государственного (муниципального) имущества становится наиболее актуальной, участниками конференции отмечена необходимость усиления роли контрольно-счетных органов в повышении эффективности расходования бюджетных средств, осуществления в практической деятельности контрольно-счетных органов совместных и параллельных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Участники Конференции выразили согласие о целесообразности применения в практической деятельности Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренного Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации, подчеркнув, что Классификатор призван обеспечить единство квалификации нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного и муниципального контроля, а также единообразное отражение выявленных нарушений в отчетах о деятельности контрольно-счетных органов.
Участники Конференции считают необходимым согласиться с основными положениями, выводами и предложениями, содержащимися в докладе председателя Ассоциации контрольно-счетных органов Амурской области, председателя контрольно-счетной палаты Амурской области и выступлениях участников Конференции.

В качестве первоочередных задач, стоящих перед контрольно-счетными органами на муниципальном уровне, участники Конференции считают необходимым определить:
-планирование контрольной и экспертно-аналитической деятельности на 2019 год с учетом полномочий, возложенных действующим законодательством на органы внешнего финансового контроля;

-обеспечение контроля за использованием муниципальных ресурсов, эффективным и результативным расходованием бюджетных средств, в том числе на реализацию мероприятий национальных проектов и муниципальных программ, направленных на повышение качества жизни и обеспечение благополучия населения; 

-внедрение в практику контрольной и экспертно-аналитической работы совместных и параллельных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;
-обеспечение со стороны контрольно-счетных органов полноты применения бюджетных мер принуждения за нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации, реализацию полномочий на составление протоколов об административной ответственности, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях
-применение в практической деятельности Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренного Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации.

Участники Конференции считают целесообразным:

-поручить контрольно-счетной палате Амурской области разработать Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного (муниципального) контроля с учетом региональных особенностей;

-поручить контрольно-счетной палате Амурской области организацию и проведение в 2019 году круглого стола по вопросам применения Классификатора нарушений и практики применения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
-продолжить работу по совершенствованию профессионального образования и повышению квалификации сотрудников муниципальных контрольно-счетных органов;
-рекомендовать муниципальным контрольно-счетным органам в целях реализации принципа гласности в деятельности органов внешнего финансового контроля, а также в целях обеспечения обмена опытом работы обеспечить регулярное размещение информации о деятельности в сети Интернет;

-в целях повышения гласности и открытости деятельности органов государственного и муниципального финансового контроля Амурской области разместить материалы Конференции на интернет-сайте контрольно-счетной палаты Амурской области.
