Информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному учреждению здравоохранения Амурской области «Амурская областная детская клиническая больница» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Амурской области
на 2022 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021 (пункт 2.9), с 04.02.2022 по 28.02.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному учреждению здравоохранения Амурской области «Амурская областная детская клиническая больница» (далее - ГАУЗ АО «АОДКБ») в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
По результатам проверки установлены нарушения при формировании учетной политики ГАУЗ АО «АОДКБ», проведении инвентаризации имущества и утверждении штатного расписания. Выявлены недостатки при использовании особо ценного движимого имущества и оплате за счет внебюджетных источников земельного налога, начисленного на площадь земельного участка под расположенными объектами недвижимого имущества, переданными сторонним организациям. Обращено внимание учредителя на необходимость доведения средств, в рамках государственного задания на содержание имущества и завершении капитального ремонта отделения онкогематологии.

В целях недопущения аналогичных нарушений и недостатков в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области в адрес ГАУЗ АО «АОДКБ» направлено представление.

В ответ на представление, объектом контроля своевременно представлена информация с копиями документов, подтверждающих принятие мер к устранению нарушений и недостатков, а также причин и условий возникновения таких нарушений и недостатков. Созданной комиссией по проведению служебного расследования причин и условий возникновения нарушений заслушаны объяснения должностных лиц по каждому выявленному нарушению и недостатку. 
Приняты меры по внесению изменений в Рабочий план счетов Учетной политики ГАУЗ АО «АОДКБ» на текущий год, с учетом требований Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2017 № 274н. 
Заключен договор со специализированной организацией для проведения кадастровых работ по разделу земельного участка с целью формирования отдельных земельных участков под объектами недвижимости не принадлежащими объекту контроля. По результатам исполнения договора межевой план будет направлен в адрес министерства имущественных отношений области на согласование. 
Произведен гарантийный ремонт неисправного медицинского аппарата «Установка импульсная ультрафиолетовая для обеззараживания воздуха «Альфа-05», отнесенного к особо ценному движимому имуществу. В настоящее время медицинский аппарат находится в исправном состоянии и используется в уставной деятельности медицинской организации.
Штатное расписание направлено на согласование в министерство здравоохранения области.

Кроме того, министерство имущественных отношений Амурской области проинформировало о проведении в марте 2022 года в ГАУЗ АО «АОДКБ» проверки использования и сохранности областного имущества и направлении предписания о необходимости предоставления в срок до 10.07.2022 информации по вопросу выделения денежных средств на проведение капитального ремонта отделения онкогематологии. 

