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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Черниговский сельсовет Архаринского района Амурской области за 2021 год»

В соответствии с пунктом 2.18.7 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 27.06.2022 по 29.06.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Черниговский сельсовет Архаринского района Амурской области за 2021 год».

[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлено представление главе Черниговского сельсовета.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, согласно которой нарушения и недостатки, выявленные в результате контрольного мероприятия, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе. 

