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	Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  02.12.2022 года в Законодательное Собрание Амурской области на проект закона Амурской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Амурской области «Об организации в Амурской области приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов I или II группы, страдающими психическими расстройствами и расстройствами поведения». Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным принятие проекта закона в первом чтении. 
	Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  05.12.2022 года в Законодательное Собрание Амурской области на проект закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «О государственной поддержке кадрового потенциала агропромышленного комплекса Амурской области». Контрольно-счетная палата Амурской области предлагает учесть указанные в заключении замечания при рассмотрении проекта закона.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  05.12.2022 года в Законодательное Собрание Амурской области заключение на проект закона Амурской области «О ежемесячном пособии в связи с рождением и воспитанием ребенка». Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным принятие проекта закона в первом чтении.
Контрольно-счетной палатой Амурской области подготовлено и направлено  07.12.2022 года в Законодательное Собрание Амурской области заключение на поправки к проекту закона Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об областном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». Контрольно-счетная палата Амурской области считает возможным принятие поправок к проекту закона.

