Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления 
по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидии, выделенной в 2019 году на софинансирование расходов 
по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и сооружений на них в рамках   подпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Амурской области» государственной программы «Развитие транспортной системы Амурской области» муниципальному образованию Зейский район».
В соответствии с пунктом 2.27.3 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год в период с 29.09.2020 по 09.10.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования субсидии, выделенной в 2019 году на софинансирование расходов по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и сооружений на них в рамках   подпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Амурской области» государственной программы «Развитие транспортной системы Амурской области» муниципальному образованию Зейский район».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области 09.11.2020 
в адрес администрации Зейского района Амурской области направлено представление.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данного представления.
В представленной 03.12.2020 информации исполняющего обязанности главы Зейского района Амурской области сообщено, что выявленные проверкой нижеперечисленные нарушения и недостатки приняты администрацией во внимание:
· выполнены работы по восстановлению подъезда к деревянному мосту в рамках гарантийных обязательств по договору (акт выполненных работ прилагается);
· выявленные нарушения в части несвоевременного внесения изменений в муниципальные программы, нарушения сроков рассмотрения писем, уведомлений и претензий, невыполнения требований соглашений, недостижения планируемых результатов приняты к сведению и в дальнейшем допускаться не будут.
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