Информация о принятых мерах по результатам вынесенного представления по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному автономному учреждению здравоохранения Амурской области «Санаторий «Василек» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с пунктом 2.38 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год в период с 05.11.2020 по 11.12.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному автономному учреждению здравоохранения Амурской области «Санаторий «Василек» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В целях устранения выявленных нарушений и во избежание аналогичных нарушений в дальнейшем, контрольно-счетной палатой Амурской области 28.12.2020 
в адрес государственного автономного учреждения здравоохранения Амурской области «Санаторий «Василек»  направлено представление.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация 
об исполнении данного представления.
В представленной 11.01.2021 информации главного врача государственного автономного учреждения здравоохранения Амурской области «Санаторий «Василек» сообщено, что выявленные проверкой нижеперечисленные нарушения и недостатки приняты учреждением во внимание:
· [bookmark: _GoBack]оформление права оперативного управления на объект основных средств будет произведено при принятии решения о переводе земельного участка, на котором расположен данный объект, из земель лесного фонда в земли, предназначенные для размещения объектов рекреационного и лечебно-оздоровительного назначения;
· выявленные нарушения в части оплаты труда и оформления по итогам инвентаризации акта о результатах инвентаризации приняты к сведению и в дальнейшем допускаться не будут.
За выявленные нарушения специалисту по кадрам и главному бухгалтеру объявлен выговор.
