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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному бюджетному учреждению культуры «Амурская областная детская библиотека» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»

В соответствии с пунктом 2.25 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2018 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2019 году государственному бюджетному учреждению культуры «Амурская областная детская библиотека» в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования».
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе контрольно-счетной палатой Амурской области государственному бюджетному учреждению культуры «Амурская областная детская библиотека» (далее – Учреждение) направлено представление с предложениями об устранении нарушений.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация о результатах рассмотрения представления и принятых мерах  Учреждением, согласно которой:
-приведена в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации Учетная политика Учреждения в части ведения бухгалтерского учета (приказ «Об учетной политике» от 05.10.2020 № 68); 
[bookmark: _GoBack]-ведется работа по внесению недостающих характеристик объекта учета (перечень составляющих его предметов, основные качественные и количественные показатели) в инвентарные карточки учета нефинансовых активов (ф. 0504031) и оформление их в соответствие с требованиями Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н.
