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Информация о  принятых мерах по результатам представления, направленного  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2021 году на софинансирование мероприятий, направленных на модернизацию коммунальной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области» бюджету муниципального образования Белогорский муниципальный округ».
В соответствии с пунктом 2.19.2 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 01.07.2022 по 25.07.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2021 году на софинансирование мероприятий, направленных на модернизацию коммунальной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышение качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области» бюджету муниципального образования Белогорский муниципальный округ». 
По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Амурской области направлено представление главе Белогорского муниципального округа.
Из поступившей информации администрации Белогорского муниципального округа следует, что представление контрольно-счетной палаты исполнено частично, а именно:
1. Нарушения, выявленные в результате контрольного мероприятия в части несоблюдения требований: статьи 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации; Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; Порядка подготовки и согласования проектов сметной документации и начальной (максимальной) цены контракта на строительство (реконструкцию), капитальный и текущий ремонты объектов капитального и некапитального строительства в Амурской области, утвержденного постановлением Правительства Амурской области от 16.10.2019 № 590; Положения о проведении технологического и ценового аудита обоснования инвестиций, осуществляемых в инвестиционные проекты по созданию объектов капитального строительства, в отношении которых планируется заключение контрактов, предметом которых является одновременно выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию объектов капитального строительства, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.05.2017 № 563, приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе.
[bookmark: _GoBack]2. Направлены требования о взыскании в досудебном порядке с контрагентов: 
ООО «Амурдом», ООО «Промкотломаш», ООО «Торговый дом Технологии
Ресурсосбережения» неустойки (штрафа) за неисполнение обязательства по муниципальным контрактам.
Вопрос о взыскании неустойки (штрафа) остается на контроле контрольно-счетной палаты.
3. ООО «Амурдом» в адрес администрации Белогорского муниципального округа представлены для согласования проекты банковских гарантий на обеспечения исполнения гарантийных обязательств по муниципальным контрактам.
Вопрос согласования и подписания банковских гарантий остается на контроле контрольно-счетной палаты.
4. В Арбитражный суд Амурской области направлено исковое заявление о взыскании с 
АО «Гидроэлектромонтаж» неустойки (пени) в сумме 3128,4тыс. рублей за неисполнение обязательств по муниципальному контракту.
Вопрос о взыскании с АО «Гидроэлектромонтаж» неустойки (штрафа) остается на контроле контрольно-счетной палаты.
В соответствии с обращением администрации Белогорского муниципального округа срок исполнения пункта 6 представления в части возврата в областной бюджет неправомерно использованных средств в сумме 6262,3 тыс. рублей, продлен до 23.12.2022.
