

2


[bookmark: _GoBack]Информация о  принятых мерах по результатам представлений, направленных  по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования грантов, выделенных в 2019 году в форме субсидии из областного бюджета федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Амурский государственный университет» на реализацию мероприятий «Разработка и распространение в системе среднего профессионального образования новых образовательных технологий и формы опережающей профессиональной подготовки» и «Создание ключевых центров развития детей», реализуемых в рамках 
национального проекта «Образование»
В соответствии с пунктом 2.26 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2020 год, утвержденного решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 26.12.2019, в период с 21.07.2020 по 07.08.2020 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования грантов, выделенных в 2019 году в форме субсидии из областного бюджета федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Амурский государственный университет» на реализацию мероприятий «Разработка и распространение в системе среднего профессионального образования новых образовательных технологий и формы опережающей профессиональной подготовки» и «Создание ключевых центров развития детей», реализуемых в рамках национального проекта «Образование». 
По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой направлены представления:
-федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Амурский государственный университет» (далее – Учреждение);
-министерству образования и науки Амурской области.
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представлений.
Из поступившей информации Учреждения следует:
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшей работе ректором Учреждения 14.09.2020 издан приказ № 256-ОД  «Об устранении нарушений», которым определены должностные лица Учреждения, ответственные за обеспечение  соблюдения условий и обязательств заключаемых соглашений на предоставление средств грантов, соблюдения требований Положения о закупке, а также принятия мер по передаче в безвозмездное пользование нефинансовых активов, приобретенных за счет средств гранта, Центру опережающей профессиональной подготовки.
Учредителю Учреждения - Министерству науки и высшего образования РФ направлено письменное обращение о согласовании передачи в безвозмездное пользование объектов федерального недвижимого и движимого имущества. Данный вопрос остается на контроле контрольно-счетной палаты.
Из поступившей информации министерства образования и науки Амурской области следует: 
В целях недопущения выявленных нарушений министерством образования и науки Амурской области - главным распорядителем бюджетных средств предприняты меры по усилению контроля за расходованием средств гранта, выделенного Учреждению в соответствии с заключенным соглашением в 2020 году, путем проведения документальной проверки в срок до 01.11.2020.

