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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному учреждению Амурской областной спортивной школе в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования» 

В соответствии с пунктом 2.7 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденным решением коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, в период с 02.02.2022 по 01.03.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 году в виде субсидии на реализацию основного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному учреждению Амурской областной спортивной школе в виде субсидии на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидии на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования». 
По результатам контрольного мероприятия направлены представления в адрес директора ГАУ Амурская областная спортивная школа и министра физической культуры и спорта Амурской области. 
В адрес контрольно-счетной палаты Амурской области поступила информация об исполнении представления, выявленные замечания приняты к сведению и приняты меры к их недопущению в дальнейшем.
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