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Информация о принятых мерах по результатам рассмотрения представления, направленного по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному общеобразовательному учреждению Амурской области «Специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа, п. Юхта» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования»
В соответствии с пунктом 2.14 плана работы контрольно-счетной палаты Амурской области на 2022 год, утвержденным решением Коллегии контрольно-счетной палаты Амурской области от 28.12.2021, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2021 году государственному автономному общеобразовательному учреждению Амурской области «Специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа, п. Юхта» в виде субсидий на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) и субсидий на иные цели, эффективности управления государственной собственностью, находящейся в оперативном управлении учреждения, и ее использования». 
По итогам контрольного мероприятия государственному автономному общеобразовательному учреждению Амурской области «Специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа, п. Юхта» (далее – Учреждение) направлено представление от 14.06.2022 № 31, по которому срок исполнения пункта 3 продлен до 31.12.2022.
Во исполнение указанного пункта представления Учреждением дополнительно представлена информация, согласно которой в целях взыскания неустойки с подрядчиков, допустивших нарушения сроков исполнения договоров, Учреждение обратилось в Арбитражный суд с исковыми заявлениями.
Арбитражный суд Амурской области вынес решение от 17.10.2022 по делу 
№ А04-6734/2022 о взыскании с ООО «Партер» неустойки в сумме 35,0 тыс. рублей.
Данная сумма перечислена ООО «Партер» на лицевой счет Учреждения  платежным поручением от 16.12.2022 № 830.
[bookmark: _GoBack]Согласно решению Арбитражного суда Амурской области по делу от 22.12.2022
№ А04-6735/2022 в отношении подрядчика ООО «Анкер-Крепеж» суд принял решение о взыскании с данного подрядчика неустойки в размере 59,9 тыс. рублей.
